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Vážení a milí spoluobčané, milí Čejkovjáci.
máme tu prosinec a v tomto měsíci nás čekají Vá-
noce. Je to měsíc zaslouženého odpočinku, můžeme 
si polenošit, dny jsou krátké a brzy přichází večer. 
To je období, kdy můžeme trávit více času s rodinou 
a blízkými. Pro hospodyňky, maminky a babičky je 
to čas všemožných příprav na vánoční období, shá-
nění posledních dárků, vánočního stromku, kapra 
a dalších nezbytných věcí souvisejících s vánočními 
svátky. Vánoce se popisují jako svátky pohody, kli-
du a míru. Připadá mi, že toto hodnocení v dnešní 
uspěchané době už neplatí. Přesto Vám všem přeji, 
aby ty letošní vánoční svátky byly opravdu klidné 
a pohodové. Jak říká klasik: „Jaké si to uděláš, tako-
vé to máš“. Tak si to letos udělejte pěkné.

Sice se blíží konec roku, ale na radnici je to kaž-
doročně příprava na následující rok, musíme schválit 
rozpočet na rok 2025. Zastupitelé se musí dohod-
nout, kam budeme směřovat investice a co nového 
vybudujeme. Plánů je hodně a finance jsou omezeny. 
Proto musíme vybrat ty nejdůležitější investice a ur-
čit, co má prioritu a co bude muset počkat.

Od minulého vydání Zpravodaje se nám podaři-
lo několik projektů, jako je vybudování parkoviště 
u hřbitova, Hasiči dostali nové krásné hasičské auto, 
na které jsme získali dotaci ve výši 4 750 000 Kč. 
Instalovali jsme solární cyklo dobíjecí stanici u ku-
želny, sportovcům na víceúčelovém hřišti byla do-
dána nová buňka na nářadí, na Cigánově jsme na-
hradili přečerpávací stanici kanalizace gravitační 
stokou. Provoz původní přečerpávací stanice, která 
pomocí čerpadel přečerpávala splaškovou vodu, 
byla značně nákladná. Provádí se zateplení obvo-
dového pláště a instaluje se nová střešní krytina na 
budově technických služeb na Včelíně. Možná jste 
si všimli, že naše technické služby mají nové auto, 
Peugeot boxer. Starý Yety má již ty lepší roky za 
sebou, a jak se nadneseně říká, musel jít do světa. 
Podařilo se nám ho, společně se starým hasičským 
autem, docela dobře prodat. Co stojí za zmínku je 
informace, že jsme získali dotaci na specializované 
učebny v Základní škole ve výši 4 700 000 Kč. Rada 
obce také schválila obměnu rychlostních radarů, 
kdy všechny motoristy bude jejich instalací čekat 
překvapení, které snad přiměje řidiče zvolnit a re-

spektovat předepsanou rychlost. Obecně nás trápí 
nerespektování dovolené rychlosti a taky přetíže-
ní místní komunikace u Základní školy v ranních 
a pak odpoledních hodinách. Spolu s projektantem 
se pokoušíme najít řešení.

Do příštího roku se nám přesouvá rekonstrukce 
komunikace na ulici U Boží muky, plánujeme reali-
zovat výstavbu fotbalových kabin, přístavbu Mateřské 
školy, opravu elektrifikace dalších pavilonů Základní 
školy a rekonstrukci bazénu. Rádi bychom realizovali 
instalaci fotovoltaických elektráren na obecní budo-
vy. Zabýváme se možností výstavby obchvatu do lo-
kality Příhon, aktivně řešíme studii zástavby na Hru-
bém Újezdě, připravujeme rekonstrukci autobusové 
zastávky na dolním konci na straně potoka a máme 
ještě spoustu dalších podnětů a plánů k řešení.

Jistě bude všechny občany zajímat informace k ote-
vření ordinace obvodního lékaře. Už jsme blízko. 
Dohodli jsme se s paní doktorkou, která v současné 
době pracuje v nemocnici v Kyjově. Byla se podívat 
na ordinaci, která je nyní zcela vyklizená předešlým 
panem doktorem, kdy bývalý pan doktor si odvezl 
všechen nábytek, přístroje a počítače. Rada obce 
schválila vybavení ordinace na náklady obce a paní 
doktorka podniká potřebné kroky k získání povole-
ní od JMK poskytovat zdravotní službu. Musí získat 
smlouvy od zdravotních pojišťoven a další potřebné 
doklady. Máme dohodu, že vybavíme ordinaci a paní 
doktorka by měla nejpozději v lednu 2025 zahájit 
svoji praxi v Čejkovicích.

Jsem velmi rád, že i v podzimních měsících se 
v Čejkovicích něco dělo. Vzpomenu na atletické závo-
dy pro nejmenší, vydařenou akci na pumptrackovém 
hřišti, úspěšně zorganizovaný další Běh čejkovický-
mi vinohrady s vysokou účastí závodníků, podzimní 
drakiáda a lampionový průvod. Děkuji všem organi-
zátorům za jejich obětavou práci a zapálení.

Poděkování patří všem občanům za zodpověd-
ný přístup ke třídění odpadů. To, že třídíme velmi 
dobře,  se prokázalo ve sledované soutěži společnos-
ti EKO KOM „My třídíme nejlépe“. Tady byla naše 
obec vyhodnocena na druhém místě v kategorii obcí 
a měst od 2 000 do 10 000 obyvatel. Je to velké uznání 
přístupu Vás občanů k životnímu prostředí a ekolo-
gii. Moc děkuji a věřím, že v tomto trendu nepolevíte.

SLOVO STAROSTY
AUTOR: Ing. Pavel Novotný, starosta obce

Vystoupí  SwingDixie

PŘEDVÁNOČNÍ KONCERT

NA AKCI BUDOU POŘIZOVÁNY FOTOGRAFIE 
PRO NÁSLEDNOU PROPAGACI.  
NÁVŠTĚVOU AKCE SOUHLASÍTE S TÍM,  
ŽE MŮŽETE BÝT PŘEDMĚTEM FOTOGRAFOVÁNÍ.

Neděle  22.12.2024  v  sále Orlovny 
v Čejkovicích  od 17:00 hodin  
Vstup 200 Kč

Více info
FB STRÁNKA KULTURNÍ KOMISE ČEJKOVICE

Vánoční  náladu navodí  písničky v jazzovém
a swingovém stylu z  repertoáru kapely
SwingDixie s  Vítkem Otáhalem, 
rodákem z Čejkovic
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Další poděkování patří všem, kteří se starají 
o úklid a pořádek kolem svých domů a pozemků. 
Podzim vždycky prověří padajícím listím, jak se 
o své okolí staráte. Pracovníci obce se snaží všechno 
listí uklidit, ale bez Vaší pomoci by to nešlo. Děkuji 
Vám i našim pracovníkům, letos toho listí bylo po-
žehnaně.

Jsme rádi, že jsme v ZŠ mohli otevřít 3 třídy před-
školáků, kdy děti posledního předškolního ročníku 
z MŠ mají výuku v ZŠ, kde se podle osnov mateřské 
školy hrají a učí a zároveň se seznamují s chodem 
školy. Když pak přijdou do první třídy, nemají pro-
blémy s adaptací na nové prostředí.

K vánočním svátkům patří tradičně Adventní 
trhy, které máme úspěšně za sebou, Zpívání u vá-
nočního stromečku, v letošním roce nás čeká na-
víc i předvánoční koncert. Věřím, že všechny tyto 
kulturní akce přispějí k vánoční atmosféře a že nás 
přivedou ke společnému setkání právě v tomto čase 
vánočním.

Všem nejmenším přeji k Vánocům bohatou sně-
hovou nadílku, pod stromečkem hodně krásných 
dárků. Všem nám přeji skutečně klidné a pohodové 
vánoční svátky bez stresu a shonu.

Do nového roku 2025 Vám všem přeji hodně zdra-
ví, spokojenosti a rodinné pohody.

KNIHOVNA PRO VŠECHNY
Nadpis tohoto článku je zároveň názvem projektu, 

který byl podpoře z rozpočtu Jihomoravského kraje. 
Žádost o dotaci byla kladně vyřízena, což znamená 
příspěvek ve výši 50 000 Kč. Tyto finance byly vyu-
žity na pořízení promítacího plátna, projektoru, re-
produktorů, notebooku a sedacích vaků pro čtenáře 

Povinnost platit obci stočné (provozovateli ČOV) má 
každý obyvatel obce, bez ohledu na to, kde má trvalý 
pobyt, protože odpadní vody produkuje v Čejkovi-
cích.

Povinností každého majitele nemovitosti je ohlásit 
jakoukoliv změnu v počtu osob, které v nemovitosti 
bydlí nebo provozují podnikatelskou činnost (naro-
zení, úmrtí, přistěhování, odstěhování).

Uvedené změny hlaste na Obecním úřadě v Čej-
kovicích.

Poslední úřední den v roce 2024
Pátek  20.12.2024 do 12.00 hod.

-------------------------------------

Vývoz popelnic
středa  1.1.2025

----------------------------------------

Sběrný dvůr
Úterý	 24.12.2024	 ZAVŘENO
Sobota 	 28.12.2024	 OTEVŘENO
Úterý	 31.12.2024	 ZAVŘENO

VÝBĚR VŠECH POPLATKŮ OD 5. ÚNORA 2025

KOMUNÁLNÍ ODPAD
Dospělí 540 Kč
Děti do 15 let 270 Kč

Nemovitost bez osob na trvalém pobytu 540 Kč
Splatnost poplatku do 30. června 2024.
Osvobozeny od poplatku budou osoby, které v obci 
mají trvalý pobyt, ale zdržují se víc než 12 měsíců 
v roce mimo území ČR. Tyto osoby musí doložit do 
konce února 2025 potvrzení, že se v ČR nezdržují.

Podněty na změnu ÚP Čejkovice je možno podat do 
konce února 2025

Na obecním úřadě je již v tuto dobu evidováno 
několik návrhů a požadavků občanů Čejkovic a také 
vlastníků nemovitostí v Čejkovicích na provedení 
další změny platného územního plánu.

Z důvodu urychlení procesu pořízení další Změny 
ÚP doporučujeme, aby požadavky občanů na změ-
nu ÚP byly na OÚ doručeny již v tuto dobu, nejlépe 
v termínu  do konce února 2025.

Vzhledem k uvedenému obecní úřad vyzývá obča-
ny a vlastníky nemovitostí v Čejkovicích, pokud mají 

PŘÍPRAVA NA DALŠÍ ZMĚNU 

OZNÁMENÍ OBECNÍHO ÚŘADU

požadavek nebo návrh na změnu Územního plánu 
Čejkovice, aby jej podali v písemném vyhotovení, 
na předepsaném formuláři  na OÚ v Čejkovicích ve 
lhůtě do 28.02.2025. Formulář je ke stažení na webu 
obce Čejkovice na tomto odkazu:
https://www.cejkovice.cz/obecni-urad/formulare/

Pořizovatel Změny č.4 ÚP upozorňuje, že jednot-
livé požadavky na změnu ÚP mohou být schváleny 
pouze za předpokladu, že nebudou protizákonné 
a budou skutečně odůvodněné. Na změnu ÚP auto-
maticky neexistuje žádný právní nárok.

STOČNÉ/odpadní voda/1260 Kč/osoba/rok
Splatnost poplatku 31. října 2025

NÁJMY, PACHTY
Splatnost do 30. dubna 2025

POPLATEK ZE PSŮ
Jeden pes 100 Kč druhý a každý další pes 150 Kč.
Splatnost do 30. dubna 2025

Bankovní spojení: č.ú. 7423671/0100
Variabilní symbol: číslo domu
Děkujeme za platby, které uhradíte včas.

ÚZEMNÍHO PLÁNU

STOČNÉ V OBCI ČEJKOVICE

PŘIJATÉ DOTACE
AUTOR: Marie Ritterová

v části knihovny určené dětem. V knihovně je nový 
závěsný systém pro zlepšení výstavních možností 
knihovny.  Do konce roku přibudou také skříně slou-
žících k uložení cenného pokladu historických foto-
grafií a listů K. Hlineckého.

První zkouška závěsného systému proběhla na za-
čátku listopadu, kdy byly ve vstupní části knihovny 
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vystaveny fotografie čejkovického amatéra Františka 
Kůrky.

Další výstavu si můžete v knihovně prohlédnout 
od 13.listopadu do konce roku 2024. Najdete tu za-
jímavost starou 100 let, ale třeba se potěšíte i pohle-
dem na doklady mladšího data.

O premiérovém využití promítací techniky 
v knihovně budete včas informováni.

• Začátkem tohoto roku se podařilo kompletně zre-
konstruovat historickou studnu a prostředí okolo 
studny na ulici U Tůfarky. Občané si teď mohou po-
hodlně sednout na nové lavičky, relaxovat a pochut-
nat si třeba na dobré kávě ze Snack baru Na Pekárně. 
Vysadily se zde i nové stromy. Upozorňujeme, že 
voda ze studny není pitná.
• Relaxační zóna vznikla i mezi workoutovým hřiš-
těm a pumptrackovým hřištěm. Přibyly nové lavičky, 
odpadkový koš a stojan na kola.
• Na základě podnětů a stížností na nedostatečný 
počet odpadkových košů se několik nových pořídi-
lo. Jen pro představu máme v obci a na cyklostez-
kách něco přes 60 odpadkových košů, které se musí 
v průběhu roku minimálně dvakrát v týdnu vyvážet. 
Dva, někdy tři zaměstnanci obce s tímto vývozem 
stráví tři až čtyři hodiny v jednom pracovním dnu. 
Nezdá se to, ale koše jsou rozmístěny na frekvento-
vaných místech, ale i na vzdálených odpočívadlech 
cyklostezek. Součástí vývozu košů je vývoz odpadu  
ze školní jídelny, z mateřské školy od kostela a dom-
ků pro seniory a následné třídění na skládce.
• Technické služby se v létě postaraly o demolici staré 
rozpadající se zdi, která lemovala pozemek před 
hlavním vchodem na hřbitov. Kvůli bezpečnosti bylo 
instalováno nové oplocení. O využití tohoto pozem-
ku se ještě bude jednat.
• V průběhu celého roku dochází k opravám výmolů 
a propadů různých komunikací. Technické služby naší 
obce tyto problémy vždy hravě vyřeší. Stejně si poradí 
i se zelení, která sem tam přeroste chodníky a trčí do 
komunikací. Věřte, že těchto zelených keřů v naší ves-
nici není málo a péče o ně zabírá spoustu času.
• V létě se realizovala oprava hodového placu a poří-
dila se nová konstrukce pro zastínění. Byly pořízeny 
i nové maskovací sítě, které budou použity na Krojo-
vaných hodech 2025.
• Začátkem září jsme začali s budováním nových 
parkovacích míst vedle hřbitova. Počasí nám přá-
lo, takže budování šlo jedna radost. Netrvalo to ani 
14 dnů a bylo hotovo. Parkoviště slouží pro návštěv-
níky hřbitova, nikoliv k trvalému parkování.
• Dětské hřiště vedle MŠ se dočkalo nového lanového 
mostu. Zároveň došlo k výměně a opravě několika 
herních prvků.

BUDUJEME, OPRAVUJEME, PEČUJEME
AUTOR: Tomáš Martinec

CVIČÍ CELÁ RODINA
Všichni, kdo rádi cvičí, už jistě vyzkoušeli nové 

cvičící prvky v blízkosti víceúčelového hřiště u školy. 
V tomto roce byl Projekt „Cvičí celá rodina“ ,na zá-
kladě žádosti o dotaci, podpořen částkou 70 000 Kč 
z programu Jihomoravského kraje . A kdo ještě nové 
cvičební nářadí neobjevil, může je vyzkoušet, kdykoli 
bude mít čas.
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MY TŘÍDÍME NEJLÉPE

• Po vydatných podzimních srážkách došlo k velkým 
propadům hrobů na hřbitově. Obec zajistila zeminu 
pro jejich dosypaní.
• V měsíci říjnu se v parku před Restaurací Kužel-
na instalovala solární multifunkční nabíjecí stanice 
TOP SPOT. Tato stanice slouží k nabíjení elektrokol. 
Součástí stanice je i kompresor, nářadí potřebné pro 
opravy  jízdních kol, a dokonce si můžete pomocí 
stanice dobít i mobilní telefon. Věříme, že milovníci 
elektrokol tuto novinku v naší obci ocení.
• Orlovna se může pyšnit novou zvukovou aparatu-
rou, kterou v říjnu ve spolupráci s technickými služ-
bami nainstaloval Martin Opluštil.
• Kinosál v Orlovně prochází také změnami. Dochází 
k rozšíření vyvýšené plochy před promítacím plátnem. 
Nyní tyto prostory budou sloužit pěveckým sborům 
a cimbálovým muzikám k pravidelným zkouškám.
• K víceúčelovému hřišti byla pořízena nová bouda pro 
skladování sportovního nářadí. Technické služby zde 
vybudovaly i chodník pro pohodlné používání boudy. 
Víceúčelové hřiště se dočkalo i opravy osvětlení.
• Na ulici Cigánov se zbudovala nová gravitační ka-
nalizační stoka. Stará kanalizační jímka s čerpadlem 
už nebyla vhodná, protože nám zde vyrostlo hned 
několik nových staveb.
• Budova, kde sídlí technické služby obce, dostala no-
vou střechu a nový kabát. Budovu bylo nutné zatep-
lit, protože zde docházelo k velkým tepelným ztrá-
tám. Budova se musí v zimě vytápět nejen proto, že 
v ní mají zázemí zaměstnanci, ale skladuje se uvnitř 
i veškerá technika, písek a posypová sůl, která ne-
smí vlivem vlhkosti ztvrdnout. Střecha dostala nové 
zpevnění a bude možné na ní vybudovat fotovoltaic-
ké panely. Při opravách došlo i ke zpevnění komínů 
a k rekonstrukci příjezdových lávek.
• Technické služby mají nové pracovní vozidlo s vel-
kým nákladním prostorem pro převozy. Nákup vozi-
dla odsouhlasila Rada obce Čejkovice. Věříme, že jim 
tento bílý pomocník ulehčí spoustu práce a budou 
s ním spokojeni.
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NNeejjlleeppššíí  vvee  ttřříídděěnníí  vv  JJiihhoommoorraavvsskkéémm  kkrraajjii  jjssoouu  NNeennkkoovviiccee,,  PPaavvlloovv,,  HHoovvoorraannyy  aa  BBoosskkoovviiccee  
 

Rosice, 24. září 2024  –  PPooppuulláárrnníí  oocceenněěnníí  zzaa  ssbběěrr  ttřříídděěnnééhhoo  ooddppaadduu  ddnneess  nnaa  zzáámmkkuu  vv  RRoossiiccíícchh  ppřřeevvzzaallyy  oobbccee  aa  mměěssttaa  

zz  JJiihhoommoorraavvsskkééhhoo  kkrraajjee..  VV  ttrraaddiiččnníí  ssoouuttěěžžii  nnaazzvvaannéé  „„MMYY  TTŘŘÍÍDDÍÍMMEE  NNEEJJLLÉÉPPEE““,,  kktteerroouu  vvyyhhllaaššuujjíí  AAuuttoorriizzoovvaannáá  oobbaalloovváá  

ssppoolleeččnnoosstt  EEKKOO--KKOOMM,,  aa..ss..,,  aa  JJiihhoommoorraavvsskkýý  kkrraajj,,  ssee  rroozzdděělloovvaallyy  cceennyy  vv  cceellkkeemm  ččttyyřřeecchh  kkaatteeggoorriiíícchh  ppooddllee  vveelliikkoossttii  

oobbccíí..  

 

Mezi obcemi do 500 obyvatel první příčku v třídění využitelných složek komunálních odpadů obhájily Nenkovice. 

Druhou pozici obsadila Březina. Třetí místo letos patří Vohančicím. 

V kategorii obcí od 501 do 2 000 obyvatel obhájila loňské prvenství obec Pavlov. Stříbro patří obci Těšetice. Na 

třetím místě skončily Mikulčice. 

V kategorii obcí s 2 001 až 10 000 obyvateli zvítězila vloni stříbrná obec Hovorany. Druhá příčka patří Čejkovicím, třetí 

příčku obsadil městys Černá Hora. 

V kategorii nad 10 000 obyvatel se letos na nejvyšší příčce umístilo stejně jako vloni město Boskovice. Stříbro patří 

městu Kyjov. Bronz obhájilo město Veselí nad Moravou. Hejtmanství mezi obce na medailových pozicích rozdělilo 

finanční odměny v celkové výši 128 tisíc korun.  

 

„Na jednoho obyvatele Jihomoravského kraje připadlo v uplynulém roce 21,5 kg vytříděného papíru, přesně 15,5 kg 

plastů, 14,1 kg skla, 24,4 kg kovů a 0,3 kg nápojových kartonů. Celkem to představuje téměř 76 kg využitelných 

odpadů, které v průměru vytřídil každý obyvatel kraje v rámci obecních systémů do barevných kontejnerů, menších 

nádob přímo u domů, ve sběrných dvorech či výkupnách druhotných surovin. Dobře si obyvatelé kraje vedou 

v třídění kovů, rezervy naopak mají v separaci ostatních komodit,“ upřesnila Martina Filipová, ředitelka Oddělení 

regionálního provozu společnosti AOS EKO-KOM, a.s.  

Aktuálně se na území Jihomoravského kraje nachází více než 43 tisíc barevných kontejnerů ve veřejné sběrné síti a 

více než 111 tisíc malých nádob, umístěných přímo u domů. Největší podíl tvoří nádoby na plasty a na papír. Do 

systému EKO-KOM, který ve spolupráci s obcemi a městy zajišťuje zpětný odběr a využití obalového odpadu, je v 

kraji zapojena drtivá většina obcí. Postupně se snižuje docházková vzdálenost k barevným kontejnerům. Jedno 

veřejné hnízdo v kraji slouží průměrně 84 obyvatelům. 

„Obce jsou našimi klíčovými partnery, se kterými dlouhodobě pracujeme na tom, aby systém odpadového 

hospodářství v kraji fungoval co nejlépe. Stejný úkol pak směrem k obyvatelům plní zástupci nejlepších měst a obcí, 

které každým rokem vyhlašujeme,“ uvedl na předávání Lukáš Dubec, statutární náměstek hejtmana Jihomoravského 

kraje pro oblast životního prostředí a projektů participace a otevřenosti. 

Do soutěže bylo zapojeno 668 obcí a měst Jihomoravského kraje. Hodnotila se vykazovaná data v systému EKO-

KOM, především množství vytříděných odpadů na jednoho obyvatele a počet tříděných komodit na území 

jednotlivých obcí a měst. Výsledky byly hodnoceny za 3. a 4. čtvrtletí roku 2023 a 1. a 2. čtvrtletí roku 2024. 

Hodnocena byla mimo jiné dosažená míra třídění, sběr nápojových kartonů či kovových odpadů. 

KKOONNTTAAKKTTYY  PPRROO  MMÉÉDDIIAA  

 

EEKKOO--KKOOMM,,  aa..ss.., Lucie Müllerová, tisková mluvčí  

E-mail: mullerova@ekokom.cz 
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JJiihhoommoorraavvsskkýý  kkrraajj, Alena Knotková, tisková mluvčí  

E-mail: knotkova.alena@kr-jihomoravsky.cz  

Tel: 739 324 069 
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VVÝÝSSLLEEDDKKYY  SSOOUUTTĚĚŽŽEE  „„MMYY  TTŘŘÍÍDDÍÍMMEE  NNEEJJLLÉÉPPEE““  22002244  ––  JJIIHHOOMMOORRAAVVSSKKÝÝ  KKRRAAJJ  

 

KKaatteeggoorriiee  ddoo  550000  oobbyyvvaatteell    

PPoořřaaddíí  OObbeecc  OOkkrreess  

1. místo Nenkovice Hodonín 

2. místo Březina Brno-venkov (Tišnovsko) 

3. místo Vohančice Brno-venkov 

4. místo Medlovice Vyškov 

5. místo Bavory Břeclav 

KKaatteeggoorriiee  550011  ––  22  000000  oobbyyvvaatteell    

PPoořřaaddíí  OObbeecc  OOkkrreess  

1. místo Pavlov Břeclav 

2. místo Těšetice Znojmo 

3. místo Mikulčice Hodonín 

4. místo Želetice Hodonín 

5. místo Uherčice Břeclav 

KKaatteeggoorriiee  22  000011  --  1100  000000  oobbyyvvaatteell    

PPoořřaaddíí  OObbeecc//mměěssttyyss//mměěssttoo  OOkkrreess  

1. místo Hovorany Hodonín 

2. místo Čejkovice Hodonín 

3. místo Černá Hora Blansko 

4. místo Letovice Blansko 

5. místo Kobylí Břeclav 

KKaatteeggoorriiee  nnaadd  1100  000000  oobbyyvvaatteell    

PPoořřaaddíí  MMěěssttoo  OOkkrreess  

1. místo Boskovice Blansko 

2. místo Kyjov Hodonín 

3. místo Veselí nad Moravou Hodonín 

4. místo Vyškov Vyškov 

5. místo Hodonín Hodonín 

 

 

 

Začíná hlasování v anketě Alej roku 2024. Do  
14. ročníku ankety Alej roku, kterou pořádá organi-
zace Arnika, bylo nominováno 60 aleji a stromořadí 
z celé ČR. Za Jihomoravský kraj byla nominována 
alej v Čejkovicích, ulice Pod Novosady.

Zapojte se, prosím, do hlasování a podpořte krásu 
našich alejí, důležitost ochrany přírody a zeleného 
dědictví v naší krajině. Hlasuje veřejnost a každý 
může dát jeden hlas, který bude započítán až po klik-
nutí na odkaz zaslaný na email.
Hlasovat můžete na webové stránce:
www.alejroku.cz.

Hlasování končí 29. 1. 2025 v 24:00. Jednu celore-
publikovou vítězku a vítězku v každém kraji, vyhlásí 
pořadatel ankety organizace Arnika 5. února 2025. 
Na závěr proběhne slavnost pro vítěznou alej, kde 
budou vítězům za účastí patronů ankety předány di-
plomy a ceny.

O podporu veřejnosti v podobě hlasů v anketě 
Alej roku soutěží v roce 2024 jak staleté aleje, tak 

ALEJ ROKU 2024

TECHNICKÉ SLUŽBY OBCE

ty, které byly vysazeny nedávno. U těch prvních lidé 
oceňují jejich vzhled, ale také praktické funkce jako 
je ochrana před letními vedry či podzimním větrem. 
Ty druhé zase lákají svým příběhem a také posel-
stvím dalším generacím, které je uvidí stát vzrostlé.

Tímto článkem bych rád přiblížil hned několik 
nejvýznamnějších pracovních úkonů technických 
služeb naší obce. V současné době zaměstnáváme 
šest pracovníků na plný úvazek a dva pracovníky 
se smlouvou na dobu určitou. Z ženských řad zase 
dvě pracovnice na plný úvazek a dvě pracovnice se 
smlouvou na dobu určitou. V letním období přijímá-
me na pomocnou brigádu děti z řad zaměstnanců. 
Co všechno, a nejen to, s čím si musejí zaměstnanci 
poradit,  se dozvíte v následujícím článku.
• Tráva a travní porosty je celoroční nezastavitel-
ná síla. Technické služby naší obce mají k dispozici 
hned několik druhů sekaček a také mulčovač. Ze-
lených ploch, o které se technické služby starají , je 
opravdu hodně a v horkém letním počasí tato práce 
není vůbec jednoduchá. Mezi největší zelené plochy 
patří centrum obce, příjezdové cesty z okolních ves-
nic, zámecká zahrada a její okolí, Zelené plíce, park 
u kostela, okolí ZŠ, okolí MŠ včetně parku u školky.

AUTOR: Tomáš Martinec

AUTOR: Josef Tymonek



Č E J K O V I C K Ý   Z P R A V O D A J 	 2  /  2 0 2 412 13

Dále školní zahrada, okolí fotbalového hřiště, trav-
naté plochy před sklepy Pod Novosady, okolí u trafo 
stanice na Újezdě, ostrůvky a dětské hřiště na Újezdě, 
farní zahrada, dětské hřiště na Včelíně, dětské hřiště 
na Malém Újezdě, zelené plochy okolo potoka, hrana 
potoka, okolí domku T. G. Masaryka, meze lemující 
sokolské hřiště. Také sběrný dvůr a jeho okolí, okolí 
ČOV, cyklostezky a další hromada menších zelených 
ploch. Pracovníkům služeb patří velké poděkování 
za celoroční péči o tyto zelené plochy.
• Záhonky jsou také jedním z nezastavitelných pří-
rodních sil. O tyto záhonky okolo komunikací se 
starají děvčata z technických služeb. Jenom dokončí 
záhony na jednom konci vesnice, můžou se vrátit na 
začátek a začít znovu.
• Čistička odpadních vod má jednoho stabilního za-
městnance, který se stará o správný chod a navíc vy-
váží kontejnery ze sběrného dvora a také kontejnery 
na bioodpad. Svou práci odvádí velmi dobře.

• Děvčata se v průběhu roku starají i o pořádek a kvě-
tinovou výzdobu v centru obce a na radnici. Pod pal-
cem mají i údržbu výlepových ploch, domku T. G. 
Masaryka, úklid Orlovny po oslavách a kulturních 
akcích, které probíhají skoro každý víkend.
• V obci se pořádá hromada kulturních a soukromých 
akcí. Naši pracovníci se starají o dopravu a montáž 
pronajatých zařízení na tyto akce. Jde třeba o velký 
party stan, pivní sety, ohniště, malé stany, přenosné 
odpadkové koše, stoly aj.. Někdy je potřeba zařídit 
i dřevo do ohniště a s tím si kluci také velmi hravě 
poradí. Je potřeba zmínit, že některé z těchto montáží 
zasahují i do víkendů a do volna našich pracovníků.
• Pokud v létě obec přepadnou přívalové lijáky, téměř 

většinou dochází ke splavování zeminy na komuni-
kace. Technické služby vždy vyráží do práce a komu-
nikace uklízejí.
• Jsou volby? Kdo připraví zázemí? Jsou to opět naše 
technické služby, které přivezou, připraví, nainstalují 
a po volbách zase uklidí věci potřebné k volbám.
• Podzim je ve znamení uklízení spadeného listí. 
Hromady listí se shrabují a zametají z obecních po-
zemků a vyváží na sběrný dvůr.
• Mezi pravidelné práce patří čištění kanalizačních 
odtoků, vývoz košů, svoz tříděného odpadu, opravy 
komunikací a cyklostezek, čištění okapů na obec-
ních budovách, správa obecních budov, likvidace 
plevele na chodnících a u patníků, všeobecný úklid 
obce a příjezdových cest, zimní údržba komunikací 
a chodníků, věšení vánoční výzdoby, celková údržba 
obecního majetku, dohled na skládce, opravy komu-
nikací a chodníků, roznos Zpravodajů, opravy seka-
ček a jiných strojů, úpravy keřů, živých plotů a stro-
mů a mnohé další.

Věřím, že jsem zmínil jen ty nejdůležitější pracov-
ní úkony našich pracovníků, ale věřte, že je jich ještě 
mnohem víc. Práce je tedy opravdu dost a každým 
rokem přibývá. My jsme rádi, že máme tým velmi ši-
kovných pracovníků, kteří si dokáží poradit se spous-
tou úkolů a dělají Čejkovice Čejkovicemi. Díky, parto 
ze Včelína.

PRONÁJEM SÁLU ORLOVNY
AUTOR: Tomáš Martinec

V poslední době se zvýšil zájem o pronájem sálu  
Orlovny na soukromé oslavy. Jsme rádi, že se vám 
prostory Orlovny líbí, a proto aktualizujeme infor-
mace, které potřebujete vědět, když si sál chcete pro-
najmout . Orlovnu nepronajímáme jako celou budo-
vu. Pouze sál a kuchyňku. Toalety jsou společné pro 
pronájem veřejnosti a také pro spolkovou činnost. 
Pokud máte zájem o pronájem sálu Orlovny, dopo-
ručujeme volat nebo psát rezervace minimálně půl 
roku dopředu.

Velmi důležitou informací je, že Orlovna záro-
veň slouží i jako zázemí pro spolkovou činnost. 
Ve druhém patře jsou dvě klubovny skautského 
oddílu. Ve věži se nachází zkušebna kapely The 
Tails. Kinosál využívá pro zkoušení CM Šmytec, 
ZUŠ Hodonín a pěvecké soubory. Lze tedy před-
pokládat, že se členové těchto spolků a organizací 
mohou o víkendech v prostorách Orlovny pohy-
bovat. Důležité je zmínit, že tyto spolky a organi-
zace nesmí o víkendech vstupovat do prostoru sálu 
a kuchyňky.

VYBAVENÍ, KTERÉ MŮŽETE POUŽÍVAT V PŘÍPADĚ 
PRONÁJMU SÁLU ORLOVNY
• 20 ks obdélníkových stolů vhodných pro vytvoření 
zástolí
• 19 ks vyšších obdélníkových stolů, které jsou vhod-
né např. pro rauty a degustace
• 200 ks židlí

Kuchyňka je vybavena nádobím pro 60 osob. 
K dispozici jsou talíře, příbory, misky, sklenice 
na vodu, šálky menší i větší, sklenice na víno 
a 10 kusů džbánů na vodu. V případě, že pořádá-
te oslavu, na které bude více jak 60 osob, doporu-
čujeme nádobí objednat přes catering, který vám 
zajistí i občerstvení. Nedoporučujeme míchat 
nádobí z vybavení Orlovny a od cateringových 
firem. Třídění po oslavě je pak  velmi zdlouhavé 
a složité. Součástí výbavy kuchyňky je i myčka 
nádobí, prosklená lednička a tři kusy velkých od-
padkových košů.

Nájemci berou na vědomí, že od 22:00 hodiny 
nesmějí porušovat noční klid a jsou povinni ztlu-
mit hudbu na minimum. Zároveň nájemci berou na 

vědomí, že od 22:00 hodiny musí být okna směrem 
do ulice Pod Zámkem uzavřena a závěsy zataženy. 
Pro větrání lze použít okna směrem k hasičárně.

AKTUÁLNÍ CENY ZA PRONÁJEM
V případě zdražení cen energií se můžou ceny proná-
jmu v průběhu roku navýšit.
Letní období (duben - září)
víkend 5 000 Kč, jednodenní 3 000 Kč, jednorázově 
do 5-ti hodin 1 000 Kč
Zimní období (říjen - březen)
víkend 7 000 Kč, jednodenní 5 000 Kč, jednorázově 
do 5-ti hodin 1 500 Kč
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NAD I POD ZEMÍ

Pokud se rozhodnete pro pronájem sálu Orlov-
ny, týden před akcí vám bude vypracovaná Dohoda 
o nájmu Orlovny, kde budou uvedené termíny pře-
vzetí klíčů apod.. Při převzetí klíčů nájemce složí 
vratnou kauci 1500 Kč na pokladně OÚ.

Platba za pronájem sálu Orlovny je po ukončení 
nájmu a při vrácení klíčů na pokladně OÚ. Pokud 

dojde k poškození vybavení, náhrady za škodu se 
použijí z kauce. Pokud bude škoda na vybavení vyš-
ší jak složená kauce, nájemce ji musí doplatit spolu 
s poplatkem za pronájem.

V případě zájmu o pronájem sálu Orlovny volejte 
na telefonní číslo 518 362 704 nebo pište na e-mailo-
vou adresu kultura@cejkovice.cz.

Všichni občané z Čejkovic určitě znají zkratku 
na hřbitov, které se začalo říkat SCHODIŠTĚ DO 
NEBE. Toto schodiště bylo navrženo architektem 
a zbudováno na obecním pozemku v roce 2020. 
Smyslem této stavby bylo usnadnit občanům ces-
tu na i ze hřbitova a také zvelebení a zkrášlení 
tohoto místa. Myslíme, že se architektovi dílo po-
vedlo a NAD zemí vzniklo moderní a praktické 
schodiště.

V letošním roce se na tomto schodišti objevi-
ly čtyři šedé roury s větracím zařízením. Netr-
valo to dlouho a všímaví občané začali na tuto 
nečekanou změnu reagovat. Proč jste to tam 
dali? Nejdříve se vybuduje pěkné a beztak drahé 
schodiště  a pak se tam udělá taková ohava? Jste 
normální? Co to tam je? Vždyť to teď vypadá, 
jako by pod zemí byla obří skrytá továrna! Tyto 
a spousty dalších reakcí začaly rezonovat obec-
ním úřadem.

Je potřeba uvést na pravou míru, že tyto komí-
ny zde nezbudovala obec, ale majitel historického 
sklepa, který se nachází přímo POD schodištěm. 
Původně zde byly decentní skryté komínky, aby 
nedocházelo k estetickému narušení vzhledu 
schodiště. Tyto malé komínky majitel sklepa od-
stranil a na obecním pozemku za své náklady 
bez souhlasu vlastníka pozemku vztyčil vysoké 
větrací komíny. Jeho záměrem bylo asi zlepšení 
odvětrávání vlastního sklepa.

Co ale s tím? Na jedné straně je obec, která po-
zemek za spoustu peněz zkrášlila. Na druhé stra-
ně je majitel sklepa, který potřebuje kvalitní od-
větrání za cenu neestetických následků. Kdo má 
v tomto případě navrch? Zdá se, že jde o věc mno-
ha názorů. Odpověď v sobě musí najít každý sám.

před

po

Vítáme vás u okénka Mladých pro Čejkovice. Na 
následujících řádcích vás chceme stručně informo-
vat o tom, co se v Čejkovicích děje a o naší činnosti 
nejen v rámci obecní Rady a Zastupitelstva.

V říjnu radní schválili smlouvu se společností 
NEOS, která zřizuje optický internet. Smlouva byla 
několikrát připomínkována a konečně byly připo-
mínky zapracovány. Jedna z připomínek se týkala 
termínu připojení k fyzické optické síti a případ-
ných sankcí, pokud by připojení neproběhlo v ter-
mínu. Také se schválilo pořízení softwaru, který 
umožní platit poplatky online. Od nového roku 
by tato možnost měla být umožněna občanům. 
Z těchto věcí máme radost a jsme rádi, že se i díky 
nám daří obec tímto způsobem modernizovat 
a posouvat dál.

Začátkem příštího roku se opětovně otevře or-
dinace praktického lékaře pro dospělé. Ze začátku 
ale pravděpodobně nebude ordinace obsazena kaž- 
dý den.

V tomto roce bylo vypsáno výběrové řízení na 
FVE na obecní budovy. Týká se ČOV, radnice, or-
lovny a budovy technických služeb na Včelíně. Do 
výběrového řízení se přihlásily pouze dvě firmy. 
Jedna z nich byla vyloučena poté, co nedodala ve 
stanovené lhůtě doplnění své nabídky, ve které byly 
nalezeny nesrovnalosti oproti plánovanému roz-

OKÉNKO MLADÝCH PRO ČEJKOVICE
AUTOR: Pavel Gal

počtu. A protože ve výběrovém řízení zůstala pou-
ze jedna firma, bylo výběrové řízení zrušeno. Obec 
bude vypisovat nové výběrové řízení. Zároveň se 
objevila možnost získání nové dotace, ve které by 
se dalo uvažovat i o rekonstrukci části střechy ZŠ 
a následném vybudování FVE (dotace by se dala 
využít i na opravu střechy). Není ale jasné, jaká by 
byla návratnost investice a jaká by byla výše dota-
ce. Navíc by se tím zastavil projekt na dříve schvá-
lené budovy. Z těchto důvodů jsme pro pokračová-
ní v původně schváleném projektu.

Obec se zabývá několika projekty zlepšení zele-
ně v obci. Cílem projektů je vytipování lokalit pro 
dosadby stromů či nové výsadby, včetně určení 
stromů, které do dané lokality patří. Několik lo-
kalit jsme vytipovali a přednesli na Radě i za nás. 
Uvidíme, jestli se budou některé  námi navržené 
lokality shodovat i s externě zpracovávaným pro-
jektem.

Jedním z hlavních úkolů prosincového zasedání 
Zastupitelstva obce bude schválení rozpočtu. Bu-
dou se schvalovat žádosti o dotace od spolků (nižší 
částky schvaluje Rada obce). Dále se budou řešit 
poplatky (např. za odpad, stočné ad.) a investice 
na příští rok. Největšími investicemi příštího roku 
by měly být rekonstrukce bazénu v ZŠ, realiza-
ce fotbalových kabin a přístavba Mateřské školy. 

pro Čejkovice
2025

Do nového roku vstupme s úsměvem a odhodláním
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U přístavby MŠ, která je tou největší prioritou, stá-
le chybí několik vyjádření od úřadů a není proto 
stoprocentně jisté, že se získá stavební povolení 
tak, aby se mohlo začít s realizací v 1. polovině 
příštího roku. Tyto projekty budou stát nižší desít-
ky milionů korun.

Velkým tématem je i rychlost aut a celková do-
pravní situace v obci. U hřbitova vzniklo nové par-
koviště. Další parkoviště se projektuje na Újezdě 
u trafostanice. Občané upozorňují i na složitou si-
tuaci na křižovatce Wurmovy a Hrubé uličky. Zde 
jsme za Mladé doporučili nakreslit vodorovné zna-
čení. Například nápis Pozor děti nebo vyznačit tzv. 
optickou psychologickou brzdu (čáry na zemi), 
aby se upoutala pozornost řidičů a uvědomili si, že 
mají v těchto místech dát nohu z plynu. Nakonec 
byla instalována značka Pozor děti na sloupy. Na 
příjezdu do obce budou instalovány nové radary. 
Aktuální radary už dosluhují. V ceně jsou i kame-
ry a software, který umožňuje zaznamenat rychlost 
auta včetně SPZ. Nejvíce ze všeho by ale samozřej-

17.října tomu byly přesně dva roky, co jsem byl 
na ustavující schůzi Zastupitelstva obce Čejkovice 
zvolen do Rady obce. Uteklo to jako voda a je na 
čase se ohlédnout za prací, kterou jsme odvedli.

Oproti předchozím volebním období je složení 
Rady obce „pestrobarevné“. Jsou v ní zastoupeny 
všechny strany či uskupení, které kandidovaly ve 
volbách do zastupitelstva. Možná proto to vypa-
dá až nezáživně, když sledujete přenos veřejného 
jednání, nebo se přímo účastníte schůze zastupitel-
stva, protože projednávání bodů na Zastupitelstvu 
předchází důkladná diskuse na Radě a jednotliví 
zastupitelé už jsou o dané problematice dobře in-
formováni. Pro pana starostu je to asi v mnohém 
nové. Dříve byla Rada složena ze zástupců, kandi-
dujících na jeho kandidátce. Nemyslím si ale, že by 
v Radě panovala nějaká opoziční atmosféra. Snaží-
me se všichni vymyslet co nejlepší řešení pro Čej-
kovice a na nějaké stranické postoje tu není místo. 
Jak jsem psal už před volbami. Není důležité, jestli 
chodník prosadil lidovec, nebo nestraník. Je důle-

mě pomohlo, kdyby řidiči dodržovali předpisy 
a byli k ostatním ohleduplní.

V polovině listopadu proběhlo další setkání s ar-
chitektem k řešení studie Hrubého Újezdu. Začíná 
se rýsovat dopravní infrastruktura, zelená infra-
struktura a možné rozmístění domů. Stálý apel je 
na zachování vysoké variability výstavby (kombi-
nace bytových domů, řadových domů, dvojdomků 
apod.). Oproti aktuálně platné územní studii dojde 
k výraznějšímu nárůstu počtu bytových jednotek 
a tím i větší možnosti naplnit nejen aktuální po-
ptávku po bydlení, ale i možnou poptávku v bu-
doucnu.

Pro více informací sledujte náš FB Mladí pro 
Čejkovice, kde pravidelně přidáváme příspěvky 
o tom, co se děje. A nezapomeňte se podívat do 
příštího vydání Čejkovického zpravodaje, kde opět 
najdete naše Okénko.

 Přejeme vám pohodové Vánoce a hodně štěstí 
a zdraví do nového roku.

žité, že ten chodník je… A tak se i já osobně sna-
žím přistupovat k řešení problémů v obci.

Od mnoha občanů slyším, že se v Čejkovicích 
nic neděje… Když se ale podívám na kalendář 
akcí, tak je pěkně zaplněný. Může se stát, že si 
z pestré nabídky nevyberete a nějaká akce Vám 
chybí. Neváhejte přijít s návrhem, že takovou akci 
uspořádáte. Obec Vás jistě podpoří. Nechtějme 
ale, aby obec neustále vymýšlela a pořádala něja-
ké akce pro občany. Od toho tu není. Samozřejmě, 
když občan přijde s iniciativou, tak ho ráda pod-
poří. (např. zapůjčením prostor, lavek, stolů, košů, 
stanů…) sám mám s tímto zkušenosti a komuni-
kace s technickými službami je v tomto perfektní. 
Máme kulturní komisi, která se snaží o pestrou na-
bídku akcí a nově i šikovného kulturního referenta, 
takže věřím, že se máme do budoucna na co těšit.

Mezi priority, které jsem měl ve volebním pro-
gramu ,  patřilo a patří dostupné bydlení. Hned na 
začátku volebního období jsme rozhodli o stav-
bě dvou bytových domů, jeden s dostupným by-

dlením pro mladé a seniory, druhý s byty, které 
umožní mladým rodinám přečkat dobu, než si po-
řídí bydlení dle jejich představ, tedy zejména malo-
metrážní byty. Bohužel se nám zatím nedaří projít 
přes odbor územního plánování v Hodoníně, kte-
rý nám zamýšlené stavby neustále vrací. Lokalita 
Hrubý újezd, která byla zpracována ve stylu „Ma-
lého újezdu“ tedy velkorysé parcely pro samostat-
ně stojící domy, podle našeho mínění neodpovída-
la nynější situaci na trhu, a tak jsme zadali nové 
zpracování územní studie, které probíhá v těchto 
dnech. Na tomto území vzniknou menší parcely 
s možností řadové zástavby a několika bytových 
domů. Je to ale běh na dlouhou trať. S dostupným 
bydlením souvisí i rozšíření a modernizace mateř-
ské školy, jedná se o velmi náročný projekt a chce-
me mít vše důkladně připraveno. Aktuálně finišuje 
vyjadřovací proces.

Dopravní situaci v obci řešíme skoro na kaž- 
dé radě. Nárůst dopravy je enormní a zatížení 
obecních komunikací velké. Jak parkováním, tak 
rychlou jízdou. Nedostatek parkovacích míst se 
snažíme řešit, ale ne vždy to jde. Postavili jsme 
nové parkoviště u hřbitova a zadali projekt parko-
viště u trafačky na Újezdě. Velmi si ceníme obča-
nů, kteří před svými domy zřizují parkovací stání 
a neparkují na komunikaci  nebo na chodníku. Re-
konstrukce ulice U Boží muky je bohužel kvůli ne-

dorozumění odložena na jaro 2025. Mě osobně to 
velmi mrzí, nejen kvůli tomu, že ve zmíněné ulici 
bydlím. Je škoda, že v některé části Čejkovic se ko-
munikace opraví, je tam krásná nová asfaltka a ani 
ne rok po opravě přijde na radu žádost o povolení 
překopu, tedy zničení cesty.

Dalším bodem předvolebního letáku byla výsad-
ba zeleně. Nechali jsme si zpracovat studii, která 
určí, kde je jaká výsadba stromů či zeleně vhodná, 
a do budoucna mám v plánu v tomto odvětví něco 
podniknout . Nabízí se několik možností  -  jako 
výsadba stromů, obnova starých cest  nebo zřízení 
remízků či tzv. mysliveckých políček. Doufám, že 
se podaří něco vymyslet.

Je jasné, že na světě není člověk, který by se za-
vděčil všem, a nikdo nemá patent na rozum. Není 
to ani starosta, ani radní. Proto pokud máte nějaké 
řešení problému,  nápad na zlepšení nebo zkrášlení 
obce, nenechávejte si je pro sebe. Za dobrou radu 
či nápad budeme vděční a třeba pomůže k vyře-
šení dlouholetého problému. Pokud takový nápad 
máte, neváhejte se na mě obrátit, pokud to bude 
v silách rady, určitě se problémem budeme zabý-
vat. E-mail na mě je sladekm@cetrum.cz.

Přeji Vám všem příjemné prožití vánočních 
svátků, strávených ve zdraví se svými rodinami. 
Úspěšné vkročení do roku nového a těším na seká-
ní na některé z kulturních akcí.

DVA ROKY RADNÍM V ČEJKOVICÍCH
AUTOR: Michal Sládek
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• Naši farnost v neděli 1.9.2024 navštívila vzácná 
návštěva, a to kardinál, emeritní arcibiskup praž-
ský Dominik Duka, který navštívil mimo jiné i do-
mek T. G. Masaryka. V naší farnosti došlo k výmě-
ně kněží. Dne 30.8.2024 došlo k předání farnosti. 
V neděli 8.9.2024 jsme se rozloučili s panem  fa-
rářem Miloslavem Čamkem. Obec Čejkovice panu 
faráři darovala ručně malovaný obraz, který nama-
lovala Kamila Reichmannová. Nového pana faráře 
Pavla Kopečka jsme přivítali 15.9.2024.
• Na začátku září proběhlo tradiční slavnostní 
zahájení školního roku 2024/2025. Pan starosta 
a paní místostarostka předali žákům první třídy 
a taky dětem z přípravných tříd dárkové balíčky se 
školními potřebami.
• MŠ Čejkovice se letos poprvé zapojila do sportov-
ně-pohybového projektu „ŠKOLKY V POHYBU“. 
O co v tomto projektu jde? Trenéři FK Hodonín 
v průběhu školního roku pravidelně navštěvují cca 
18 mateřských škol a sportují s dětmi. Učí je zábav-
nou formou správnému pohybu, který je pro růst 
dětí velmi důležitý. Rada obce Čejkovice schválila 
úhradu nákladů na projekt „Školky v pohybu“ ve 
výši 21 000 Kč + DPH na školní rok 2024/2025. 
Věříme, že se dětem tento pohybový projekt líbí 
a baví je.

Z ČEJKOVIC NĚKOLIKA VĚTAMI
AUTOR: Tomáš Martinec

• Na pokladně OÚ si můžete nově zakoupit čer-
nou kšiltovku s výšivkou ČEJKOVICE za 200 Kč, 
sluneční brýle s potiskem ČEJKOVICE ZA 150 Kč 
a turistickou vizitku za 15 Kč.
• Obec Čejkovice připravila stolní kalendáře na 
rok 2025 do každé domácnosti ZDARMA. Velmi 
děkujeme všem, kteří se podíleli na tvorbě ka-
lendáře a zaslali nám fotografie. Výzva ohledně  
zasílání fotografií pro kalendář na rok 2026 pokra-
čuje i v roce 2025. Fotky můžete zasílat na e-mail  
kultura@cejkovice.cz.
• Do Čejkovic přijala pozvání vnučka Mjr. Me-
toděje Martince, paní Olga Pudilová. Ing. Vít Hři-
ba paní Pudilovou provedl Čejkovicemi, památka-
mi Čejkovic a připravil také besedu pro veřejnost, 
kde odprezentoval nově zjištěné informace o Mjr. 
Metoději Martincovi. Velmi mu za odborný výklad 
děkujeme a také za činnost Badatelského spolku 
Čejkovice.
• Letošní vánoční strom v centru obce darovali 
Hanusovi z Cigánova. Velmi jim za strom děku-
jeme. Vzhledem k tomu, že měl stromek velmi 
nízko položené větve, museli jsme jej umístit před 
radnici, kde kotvící jáma není tak hluboká. Po-
kud bychom jej chtěli usadit do jámy na hodovém 

• Děkujeme všem, kteří přispěli na materiální sbírku 
pro oblasti postižené povodněmi. Bylo vás opravdu 
hodně. Máte zlatá srdce. První várku darovaných 
věcí jsme předali místním hasičům, kteří ji dopravi-
li 24.9.2024 do Jeseníku. Druhou várku jsme předali 
25.9.2024 Oblastní charitě Hodonín, která se také 
postarala o přepravu věcí na potřebná místa.
• Obecní úřad Čejkovice se zapojil do sbírky, kte-
rou pořádala Oblastní charita Hodonín s názvem 
KOLÁČ PRO HOSPIC. Zaměstnanci si zakoupili 
koláče a tím přispěli na dobrou věc. Podtrženo se-
čteno. Ve sbírce KOLÁČ PRO HOSPIC se dohro-
mady vybralo 398.450 Kč. Peníze ze sbírky budou 
využity na nákup nového automobilu, který bude 
vyjíždět do domácností nevyléčitelně nemocných.

placu, musely by se spodní větve ořezat a stromek 
by byl velmi nízký a ztratil by na své kráse. Snad 
Vám tato letošní drobná změna nevadí. Na titulní 
stránce Zpravodaje je tentokrát zachycen pracov-
ník z technických služeb obce při úpravě kmenu 
vánočního stromu.
• Nenechte si i letos ujít půlnoční koledy z věže 
kostela. Tato krásná tradice u nás přetrvává mnoho 
let a díky ní doprovází známé melodie vánočních 
písní všechny návštěvníky, kteří míří z kostela ke 
svým domovům.
• Touto cestou chceme poděkovat vedoucí knihov-
ny, badatelskému týmu, správci hřbitova, prů-
vodkyním v Domku T. G. Masaryka, správci fot-
balového hřiště a účinkujícím na obřadech za 
skvěle odvedenou práci a za velkou pomoc obec-
nímu úřadu.
• Poděkování patří i Martinu Fischerovi, který po-
mocí dronu letos na podzim nafotil naši obec.
• Pro čtenáře Zpravodaje máme dobrou zprávu. 
Rada obce rozhodla, že v roce 2025 bude Zpravo-
daj opět vydáván čtvrtletně. Těšit se můžete tedy 
na čtyři vydání. Uzávěrky jednotlivých čísel jsou 
naplánovány na 14.03.2025, 20.6.2025, 19.9.2025, 
21.11.2025.
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KULTURNÍ KOMISE V NOVÉM

SRDCE NA DLANI

PUNKTRACK FESTIVAL V ČEJKOVICÍCH

AUTOR: Tomáš Martinec

AUTOR: Tomáš Martinec

AUTOR: Juraj Krcho

Čejkovická kulturní komise vznikla na začátku roku 
2019. Letos se tato komise rozhodla změnit tvář, aby 
se vám ještě více přiblížila. Obnovou prošlo logo Kul-
turní komise, ze kterého je teď patrné, že Kulturní 
komise Čejkovice spadá pod Obec Čejkovice. Nové 
jsou i Facebookové stránky, které poznáte právě pod-
le nového loga. Na tyto stránky umísťuje komise po-
zvánky, plakáty a veškeré informace ohledně kultur-
ního života v naší obci.

KDO ŽE JSOU AKTUÁLNÍ ČLENOVÉ
KULTURNÍ KOMISE ČEJKOVICE?
• Michaela Škrobáková - předsedkyně kulturní komise
• Věra Demelová
• Michal Balát
• Roman Mařák
• Radim Veselský
• Tomáš Martinec

V letošním roce komise pořádala několik akcí, 
které teď už můžeme nazývat tradičními, jelikož se 
každým rokem opakují. Jsou to akce Dětský karne-
val, Letní noc, Běh čejkovickými vinohrady, Cesto-
vatelská beseda a Adventní trhy.

Ve spolupráci s několika dobrovolníky se letos kul-
turní komise pustila do znovuzrození Zarážání hory, 

které mělo velký úspěch. Kulturní komise podpořila 
i akci Punktrack festival Čejkovice.

Kulturní komise Čejkovice Vás v tomto roce zve na Vá-
noční koncert v podání Swing Dixie Olomouc v sále Orlovny.

CO ZA NOVINKY NABÍDNE KULTURNÍ KOMISE 
V ROCE 2025?

Těšit se můžete nově na workshopy, bleší trh, letní 
výroční promítání, Čejkovice navštíví slavné osobnos-
ti , možná bude i festival s koncerty a mnohé další…

Kulturní komise Čejkovice přeje VŠEM požehna-
né a krásné VÁNOCE a jen to nejlepší do roku 2025.

Každý, kdo zavítal 30.8.2024 na už 2. ročník be-
nefičního koncertu, měl dozajista srdce na dlani. 
Výtěžek z této akce putoval Nadačnímu fondu 
dětské onkologie Krtek - www.krtek-nf.cz . Oproti 
loňskému roku se podařilo vybrat dvojnásobnou 
částku, která se vyšplhala na 46 300Kč.

Koncert proběhl na zámeckém nádvoří. Vystou-
pila na něm hromada hvězd: Jitka Smutná, Zuza 
Nová, Milan Devinne, Marcela Laiferová, Vanda 
Károlyi, Martina Balogová a Ilona Csáková. Celý 

večer moderoval úžasný moderátor Aleš Strnad. 
Akci zastřešil a zorganizoval zpěvák, herec a pro-
ducent Martin France, který hned na úvodu kon-
certu prohlásil, že si naše Čejkovice zamiloval.

Byl to krásný letní večer  se skvělými písnička-
mi a hromadou dobrých lidí. Doufáme, že se vám 
koncert líbil a že jej navštívíte i příští rok, a to v pá-
tek 29. srpna 2025.

Milí sousedé,
v sobotu 28. září jsme se sešli v Čejkovicích na nul-
tém ročníku Punktrack festivalu, který jsem měl 
možnost uspořádat s podporou místní kapely The 
Tails a Kulturní komise Čejkovice. Jako nadšenec do 
cyklistiky jsem dlouho snil o tom, že by u nás mohlo 
vzniknout místo, kde si děti i dospělí mohou bezpeč-
ně zasportovat na kolech. Když se naskytla příležitost 
využít prostor po bývalém bazénu, rozhodl jsem se 
s pomocí dobrovolníků vytvořit provizorní trať.

Punktrack festival jsem si vymyslel, abych zjistil, 
zda by byl v Čejkovicích o tento druh aktivity zájem 
a zda má smysl věnovat tomu tolik času a úsilí. Vy-
soká účast a nadšení malých i velkých závodníků mě 
pouze utvrdilo v tom, že jsem se nemýlil a že to smysl 
má. Bylo by skvělé, kdyby se v obci našly prostředky 
na vybudování profesionální asfaltové dráhy a obča-
né by tuto trať mohli využívat celoročně. A kdo ví, 
možná tady vyroste další Sabina Košárková, nová 
mistryně světa v pumptracku.

Na závody se přihlásilo 50 závodníků všech vě-
kových kategorií – od nejmladších až po zkušené 
dospělé. Účast byla dokonce mezinárodní, proto-
že závodníci dorazili ze čtyř zemí, což předčilo mé 

očekávání. Každý závodník absolvoval dvě jízdy 
a do konečného hodnocení se započítal lepší čas. 
Nejrychlejším závodníkem byl Pavel Kotek s časem 
18,24 vteřiny. Další disciplínou byl i populární “bun-
ny hop contest”, tedy skok do výšky přes lavičku. Tuto 
výzvu suverénně vyhrál Jáchym Oleníček, který pře-
skočil lavičku ve výšce 85 cm! 

Velké díky patří dobrovolníkům, kteří se podíle-
li na stavbě tratě, mé ženě Martině, která mě celou 
dobu podporuje a ujala se i moderování závodů, klu-
kům z kapely The Tails, kteří se postarali o hudební 
organizaci, kapelám Demodex a Anomie, že nám 
přišli zahrát, Kulturní komisi Čejkovice a Obci Čej-
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kovice za pomoc s vybavením, Marcele Holomáčové, 
Snack baru Na Pekárně, Jendovi Konečnému, brat-
rům Škrobákovým, Jendovi Jelínkovi a Viki Martin-
cové za výborné pití a dobroty, Tomáši Martincovi za 
mediální podporu a organizační pomoc, našim hasi-
čům za zdravotnický dozor a hlavně všem závodní-
kům za jejich odvahu a divákům za fandění.

Ještě jednou děkuji za Vaši podporu a těším se na 
další společné akce!

5. Tereza Vydlářová 	 Čejkovice 	 34,14
6. Lenka Netopilová 	 Slovensko 	 41,66

11-13 LET
1. Vladimír Pavlata 	 Velké Hamry 	 21,45
2. Matěj Konečný 	 Čejkovice 	 21,98
3. Artur Savčin 	 Ukrajina 	 22,77
4. Dominik Exel 	 Čejkovice 	 23,34
5. Vojtěch Křižák 	 Čejkovice 	 23,92
6. Ondřej Čížek	 Čejkovice 	 26,79
7. Aneta Dolinajcová 	 Čejkovice 	 27,93
8. Petra Trolicová 	 Čejkovice 	 28,91
9. Vojtěch Vyskočil 	 Čejkovice 	 29,3

17-33 LET
1. Pavel Kotek	 Štěpánov 	 18,24
2. Michal Opluštil 	 Čejkovice 	 20,47
3. Jáchym Oleníček 	 Čejkovice 	 20,68
4. Jozef Krcho	 Brno	 21,24
5. David Stávek	 Čejkovice 	 21,62
6. Jara Chlebík	 Čejkovice 	 21,9
7. Radim Veselský 	 Čejkovice 	 23,92
8. Pavel Gal	 Čejkovice 	 25,31
9. Marek Opluštil 	 Čejkovice 	 28,49
10. Petr Škrobák 	 Čejkovice 	 36,41

35+ DINOSAUŘI
1. Tomino Gergel 	 Slovensko 	 19,72
2. Laďa Reichmann 	 Čejkovice 	 20,15
3. Michal Krcho 	 Slovensko 	 20,82
4. Ezra Jackson	 Nový Zéland 	 20,89
5. Juraj Krcho 	 Čejkovice 	 21,66
6. Michal Palica 	 Stříbrnice 	 22,94
7. Michal Balát	 Čejkovice 	 23,62
8. Jiří Škrobák 	 Čejkovice 	 25,08
9. Marek Kourek + syn Čejkovice 	 38,01

VÝSLEDKY ZÁVODŮ:
0-3 ROKY
1. Hedvika Konečná	 Čejkovice 	 2:46:56

4-5 let
1. Radim Kourek 	 Čejkovice 	 34,06
2. Hugo Škrobák 	 Čejkovice 	 34,14
3. Marek Juras 	 Čejkovice 	 44,09
4. Julie Galová 	 Čejkovice 	 48,61
5. Isabel Lihanová 	 Svatobořice 	 52,22

6-7 LET
1. Max Jackson 	 Nový Zéland 	 28,27
2. Martin Kourek 	 Čejkovice 	 28,34
3. Fanny Eliáš 	 Čejkovice 	 29,74
4. Vojtěch Balát 	 Čejkovice 	 31,54
5. Viktor Gala 	 Čejkovice 	 32,18
6. Tereza Chlebíková 	 Čejkovice 	 33,46
7. Tereza Lihanová 	 Svatobořice 	 34,11
8. Táňa Šašvatová 	 Čejkovice 	 42,57
9. Lucie Hajduchová 	 Čejkovice 	 1:44:04
10. Vojtěch Bařina 	 Čejkovice 	 1:56:01

8-10 LET
1. Kristina Jackson 	 Nový Zéland 	 25,68
2. Vincent Eliáš	 Čejkovice 	 27,86
3. Ondra Chlebík 	 Čejkovice 	 30,23
4. Filip Šašvata 	 Čejkovice 	 32,91

HISTORIE
Zarážání hory je starodávný vinařský rituál s kořeny 
v dávné minulosti. V dobách, kdy neexistovala mo-
derní ochrana vinic proti škůdcům a zlodějům, byl 
tento rituál klíčovým momentem pro zabezpečení 
úrody před blížící se sklizní. Zarážání hory se vždy 
pořádalo na přelomu léta a podzimu.  Tento akt byl 
většinou doprovázen modlitbami.

ZARÁŽÁNÍ HORY DNES
V letošním roce jsme se po několikaleté pauze 

rozhodli Zarážání hory u nás v Čejkovicích obno-
vit. Smyslem této akce je připomínat si důležitost 
rituálu ochrany vinic a oslavit sklizeň, která pa-
radoxně na konci měsíce srpna většinou už pro-
bíhá. Planeta se nám otepluje, takže první sklizně 
skorých odrůd začínají už na začátku srpna. Tato 
skutečnost ovšem nebrání v pořádání Zarážání 
hory, kdy se symbolicky vinice uzamknou. Je to tra-
dice, ale i společenská událost, která spojuje vinaře, 
návštěvníky a místní obyvatele.

V Čejkovicích letos Zarážání hory proběhlo 
v sobotu 24.8.2024. Vše se odehrávalo v malebném 
prostranství před kapličkou Pod Novosady. Ze za-
čátku jsme měli trochu obavy, jestli naše občany so-
botní termín neodradí. Opak byl ale pravdou.  Tato 
akce sklidila úspěch nejen u našich občanů, ale byla 
i hojně navštívena turisty.

Pro návštěvníky byl hned u vstupu připravený 
Tož vitaj nápoj zdarma, za kterým se skrýval všemi 
oblíbený burčák. Podávání tohoto nápoje se dobro-
volně zhostil Juraj Krcho.

Program byl složený ze dvou pěveckých vystou-
pení, které předvedl ŽS Levandula a MS Révokaz. 
Obě vystoupení sklidila zasloužený potlesk. Všem 
návštěvníkům se pěvecké výkony moc líbily. Jsme 
rádi , že máme u nás v Čejkovicích tyto dva pěvecké 
sbory, které vždy velmi ochotně a s velkým elánem 
obohatí akce, které pořádáme.

Následovala tradiční scénka, kterou předvedli 
dobrovolníci a divadelníci z ochotnického spolku 
naší obce. Scénka byla rozdělena do dvou částí. 
První část se věnovala tradičnímu rituálu, kdy se 
hora zarazila. Symbolicky se před kapličkou posta-
vila májka. Druhá část scénky zase ukázala, jakým 

DO VINICE ANI KROK
AUTOR: Tomáš Martinec
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způsobem docházelo k trestání zlodějů, kteří ritu-
ál Zarážání hory nectili a hrozny ve vinohradech 
kradli. V našem případě šlo o dvě zlodějky. Matka 
s dcerou, která předstírala těhotenství, aby hrozny 
z vinic kvůli žízni otrhat směla. Obě zlodějky hotaři 
dopadli a soudná stolice je patřičně potrestala.

Na konci této scénky došlo k poděkování za ce-
loživotní kulturní přínos naší obci  panu Ludvíku 
Balátovi. Ten Zarážání hory v naší obci po dlou-
há léta zastřešoval. Zároveň režíroval nespočet di-
vadelních her. Pan Balát se stal prvním občanem, 
který získal ocenění SRDCAŘ DĚDINY. Symbolem 
tohoto ocenění je nádherná soška, kterou navrhl 
a vyrobil Zbyněk Škrobák se svojí firmou LASER-
PAL. Sošku předal panu Balátovi starosta Ing. Pavel 
Novotný.

Po poděkování začala hrát mladá cimbálová mu-
zika Remíz ze Starého Poddvorova. Jejich výkon se 
všem velmi líbil.

Po celou dobu této akce se rozlévalo vínko zdar-
ma, které darovali vinaři z obou vinařských spolků 
z naší obce. K zakousnutí připravila Naďa Martinco-
vá výbornou škvarkovou a česnekovou pomazánku. 
Škvarky do pomazánky daroval Lukáš Hlinecký.

Pro děti byla připravena stanoviště, kde je čekaly 
hry s vinařskou tématikou. Nejoblíbenější stanovi-
ště bylo nasávání vody do koštýřů na čas. Dále se 
stavěly pyramidy z vinařských beden na čas, házelo 
se s mestůvkou do dálky, probíhal výběr z hroznů 
na čas a pro šikovné děti byl připravený i vinařský 
kvíz. Dohled nad stanovišti měly pořadatelky jar-
ního Sletu čarodějnic a čarodějů. Holky, velmi dě-
kujeme za vaši ochotu zapojit se do Zarážání hory.

O dobré občerstvení také nebylo nouze. Stánek 
s výčepem nám zprostředkoval David Šťavík. Gri-
lovala se krkovička a výborné klobásky. O obsluhu 
stánku se dobrovolně postarali kluci Škrobákovi se 
svými polovičkami.

Ozvučení celé akce se zhostil Martin Opluštil. 
Prostory svého sklepa nám zapůjčil Pavel Haluza. 
Velmi mu za to děkujeme. Poděkování patří i le-
tošním stárkům, kteří věnovali májku na tuto akci.

Celá tato akce se velmi podařila a zásluhu na 
tom měla spolupráce hned několika spolků a také 
mnoha dobrovolníků. Příští rok Zarážání hory plá-
nujeme na 23.8.2025. Už teď můžeme prozradit, že 
máme sepsaný nový scénář na scénku v moderním 
duchu, takže se určitě máte na co těšit!

Bezmála 60 let jezdím do Čejkovic za svojí nejlep-
ší kamarádkou, za vínem a krásnou krajinou. Když 
opustím hlučné Brno, stresující dálnici a za Velkými 
Bílovicemi se krajina začne nádherně vlnit, padne na 
mě úchvatná krása tohoto koutku světa, která člově-
ka povznese nad všední starosti.

Ano, každá krajina má svoji krásu, ale když v tom 
„koutku“ navíc najdete dobré lidi, máte se celý život 
kam těšit. To štěstí potkalo právě mě. A je spojené 
s celoživotním přátelstvím a s folklorem, který ne-
jde v jiných zeměpisných šířkách jen tak vydupat ze 
země. Musí vyzrát na místě, kde je doma, kde mu lidé 
rozumí a těší se z něho.  A co je největší zázrak – fol-
klor nejen má na co navázat, ale dál do něj Čejkovičtí 
vkládají svoji inspiraci a čas.

Můj poslední výlet byl načasovaný na vystoupení 
ženského pěveckého souboru Levandula a jejích hos-
tů. Podrobnosti tohoto velkolepého večera nechám 
stranou, jistě se o nich dočtete na jiném místě. Jen 
si musím nahlas povzdychnout : Kéž by mělo každé 
místo naší vlasti tak schopnou osobnost, jakou je pro 
Čejkovice vedoucí tohoto souboru Jana Trávníčková. 
Nadaná folkloristka, nezištná, pilná a schopná vydo-
lovat z „obyčejných“ lidí báječné výkony. Spokojení 
posluchači a dlouhá řada děkujících mluví samo za 
sebe o náročném a zdařilém večeru, na kterém mělo 
pochopitelně zásluhy i mnoho dalších účinkujících.

Stejně  jako je nezapomenutelná vůně kvítku levan-
dule, je nezapomenutelný zážitek z říjnového koncertu 
ženského sboru Levandula. Už je tomu totiž 11 let, co 
tento pěvecký sbor vznikl. Jak jinak toto výročí oslavit 
než koncertem.

KONCERT ŽS LEVANDULA

ČEJKOVICE JINÝMA OČIMA

AUTOR: Tomáš Martinec

AUTOR: PaedDr. Jiřina Suchardová

Levandule doprovodila na koncertě CM Šmytec 
pod vedením Marka Trávníčka. Jako „předskokani“ 
zahrála CM Kontra z Čejkovic. Speciálním hostem 
večera byl sólista BROLNu Michal Janošek z Vrbice. 
Pořadem provázela zpěvačka a cimbalistka ze Strážni-
ce, Magdalena Múčková.

Hlediště v sále Orlovny bylo netradičně směřová-
no směrem k přísálí, které se stalo jevištěm. Orlovna 
byla nádherně vyzdobena  členkami souboru a hned 
u vchodu se nacházela připravená nástěnka s pamětní-
mi listy a také stolek, na kterém ležely vystavené kroni-
ky, které si tento pěvecký sbor od samého začátku vede 
zásluhou  vynikající kronikářky Milady Martincové.

Děvčatům to zpívalo opravdu krásně. Zazněly nád-
herné písně v podání těchto 17 Levandulek. Dokonce 
i vedoucí souboru si zazpívala sólo písničku. Nemoh-
la chybět ani zábavná scénka, která se lehce dotkla 
symboliky „ vesnických drben“. Po scénce vystoupil 

se svým nezapomenutelným hlasem sólista Michal Ja-
nošek. Vyvrcholením večera bylo překvapení formou 
moderní písničky Boky jako skříň. Za tónů této písně 
si všechna děvčata i všichni muzikanti nasadili sluneč-
ní brýle a předvedli velmi zábavnou show. V závěru 
koncertu Levandulky předaly květiny a poděkovaly 
členkám, které už odešly do pěveckého důchodu.

Celý koncert trval necelé dvě hodiny a z ohlasů vím, 
že se všem moc líbil. My jsme velice rádi, že v Čejko-
vicích ŽS Levandula máme a doufáme, že jim to bude 
tak krásně zpívat ještě hodně dlouho.

ŽS Levandula by chtěl poděkovat všem vinařům 
z vinařských spolků, kteří darovali vína na tento kon-
cert. Poděkování patří i ostatním sponzorům a hlavně 
Vám, divákům, kteří jste koncert navštívili.

Pan starosta byl jistě taky spokojený, kdo se může 
v okolí pochlubit takovou parádou! Vyslechl si ale 
z mé strany  i chválu z úplně jiného soudku.

Zabloudila jsem u příležitosti svátku Všech sva-
tých na čejkovický hřbitov. Už když jsem stoupala 
po schodech nahoru mě zaujal upravený, přehledný 
a opravdu nádherně čistý prostor tohoto místa nad 
městečkem, nenašla jsem jediné zákoutí zanedba-
né. Stála jsem udivená na místě, kde člověk nachází 
opravdový klid a mír. Pomyslela jsem si – tak tady 
bych jednou chtěla po životním pachtění odpočívat 
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a pozorovat cvrkot stále se pachtících smrtelníků 
dole…. Myšlenku jsem rychle zatlačila, protože by 
můj hrob zel opuštěností. Široko daleko žádný pří-

Rok se s rokem sešel a AC klub Čejkovice spolu 
s Kulturní komisí Čejkovice uspořádaly, teď už tra-
diční, Běh čejkovickými vinohrady.  

Na této sportovně charitativní akci se konala 
sbírka na pomoc Nikolasi Michnovi. Přihlásit a za-
registrovat se do běhu mohl úplně každý. U regis-
trace byla umístěna pokladnička na dobrovolný 
příspěvek. 

BĚHY BYLY ROZDĚLENY DO TĚCHTO KATEGORIÍ:
• Atletická školička (2017 a mladší) - 300m
• Přípravka mladší (2015-2016) - 700m
• Přípravka starší (2013-2014) - 700m
• Žáci a žákyně mladší (2011-2012) - 1000m
• Žáci a žákyně starší (2009-2010) - 1000m
• Dorost ( 2007-2008) - 1200m
• Junioři (2005-2006) - 2400m, muži, ženy, veteráni 
- 3600m
• Štafety - 2x1200m

V letošním roce došlo ke změně běžecké trasy. 
Počasí i letos vyšlo a účastníků bylo opravdu hod-
ně a podařilo se vybrat krásnou částku 21 550 Kč, ke 
které Obec Čejkovice přidala ještě 10 000 Kč. Výsled-
ky jednotlivých běhů najdete na Facebooku Kulturní 
komise Čejkovice nebo na Facebooku AC Čejkovice. 
Na webových stránkách obce ve fotogalerii naleznete 
i spoustu krásných fotek z této akce.

buzný, který by se staral o mou památku s takovou 
pečlivostí jako Čejkovičtí o své příbuzné. Ale snad 
mně ještě nějaký čas bude dopřáno těšit se při každé 
návštěvě tohoto kraje i z místa posledního odpočin-
ku dobrých lidí .

Život nás pořád ze všech stran omílá. Mezi 
všedností každého dne si často neumíme vážit 
lidí, věcí a zážitků, které nás pozvedávají a připo-
mínají, že máme být každý den vděční za krásu 
a radost kolem nás. Je jí ještě stále dost a dost. 
A na závěr velké poděkování těm, kteří tu krásu 
a radost umí celý život nezištně rozdávat.  Ať je to 
zpívání  nebo krásný hřbitov. Už teď se těším na 
další návštěvu  Čejkovic!

BĚH ČEJKOVICKÝMI VINOHRADY

LAMPIONOVÝ PRŮVOD

CESTOVATELSKÁ BESEDA

AUTOR: Tomáš Martinec

AUTOR: Tomáš Martinec

AUTOR: Tomáš Martinec

Děkujeme všem, kteří se běhu zúčastnili, a také 
všem, kteří přispěli finanční částkou do sbírky pro 
Nikolase. Velké poděkování patří i všem organizá-
torům, hlavně Marku Hlineckému. Speciální po- 
děkování patří i ženám z Klubu seniorů, které velmi 
ochotně stály na křižovatkách a naváděly běžce. Dě-
kujeme také sponzorům, kteří darovali vínko a mošt 
pro vítěze jednotlivých kategorií. Poděkování patří 
i firmě SONNENTOR, jež darovala dárkové krabičky 
s čaji pro každého běžce.

Jsme velmi rádi, že se vám tato akce líbí a určitě ji 
máme v plánu uspořádat i v roce 2025. O termínu vás 
budeme včas informovat.

V neděli 10.11.2024 přijal už potřetí pozvání k nám 
do Čejkovic cestovatel Petr Nazarov, který si ve spo-
lupráci s Kulturní komisí Čejkovice připravil cesto-
vatelskou besedu na téma Severní Indie.

Tato beseda proběhla netradičně v salonku za zá-
meckou kaplí v Hotelu Zámek Čejkovice.

Společně jsme virtuálně cestovali z Himaláje do 
Váránasí.  Dharamshala – místo současné tibetské 
exilové vlády, Rishikesh – na úpatí Himaláje se už od 
dob Beatles těší pověsti „hlavního města jógy“, Várá-
nasí – jedno z nejstarších osídlených míst světa, hin-
duistická pouť Kumbh Mela v Allahabadu, konaná 
zde jednou za dvanáct let.  Dozvěděli jsme se i další 
zajímavosti Indie.

Součástí besedy byl i prodej knih a audioknih od 
Petra Nazarova. Všem se beseda moc líbila. Na příš-
tí rok se můžete těšit opět na Cestovatelskou besedu 
s Petrem Nazarovem. Předběžný termín je listopad 
2025. O přesném termínu vás bude Kulturní komise 
Čejkovice včas informovat na facebookových strán-
kách nebo na webových stránkách obce.

Lampiony se světýlkem zářícím ve tmě jsou rozto-
milou a vkusnou dekorací, kterou lze oslavit ledaco. 
Původní symbolika průvodů s lampiony byla spo-
jována se státním svátkem 28. října (Den vzniku 
samostatného československého státu).

U nás v Čejkovicích proběhl průvod ve středu 13. 
listopadu. Vše začalo u základní školy, kde se akce 
zahájila velkolepým ohňostrojem, který odpálili 
naši místní hasiči. Dětem se rozzářila očka a objevil 
se údiv nad touto podívanou. Následoval průvod za 
doprovodu veselé hudby z místního rozhlasu. Prů-
vod mířil do sálu Orlovny. Ulice Čejkovic se rozsví-
tily desítkami lampionů. Byla to opravdu nádhera, 

SEVERNÍ INDIE

Tímto bych chtěl poděkovat panu Nazarovi za 
poutavé vyprávění o putování po Indii. Poděkování 
patří i Marii Gavendové, která pomohla při přípravě 
zázemí pro tuto akci a také Hotelu Zámek Čejkovice 
za poskytnuté prostory.
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protože letošní ročník navštívil rekordní počet dětí 
s rodiči.

V Orlovně byl pro děti připravený zábavný ani-
mační program s kostlivci, bramborami a s balónky. 

Program se dětem velmi líbil, protože nebyl snad 
nikdo, kdo by se do něj nezapojil. V jednu chvíli si 
dokonce děti přišly pro rodiče a společně si ve dvo-
jicích zatancovali.

Jako občerstvení byly pro děti připraveny koláčky 
z Cukrárny u Polášků a oplatky různých příchutí. Na 
zahřátí děvčata z obecního úřadu rozlévala jablečný 
punč, který na tuto akci darovala firma Sonnentor. 
O zahnání žízně se postaraly barevné šťávičky, které 
dětem moc chutnaly.

Vzhledem k velké účasti na této akci věříme, že si 
postupem let získala oblibu u dětí i u jejich rodičů. 
Od SRPŠ máme informaci, že příští rok tuto akci 
čekají nějaké novinky. Necháme se tedy překvapit, 
co to bude. Děkujeme firmě Sonnentor za sponzor-
ské dary a hlavně děkujeme všem, kteří na tuto akci 
dorazili a vytvořili tak parádní atmosféru.

V měsíci listopadu jsme naposledy zahráli komedii 
od Markéty Harasimové s názvem Rozbité demižo-
ny. Dohromady jsme  představení odehráli čtyřikrát. 
Jelikož všechna byla do posledního místa zaplněná, 
je tato skutečnost pro nás motivací pro pokračování 
v naší činnosti. Velkou radost nám udělali dva noví 
členové našeho divadelního spolku.

OBSAZENÍ HRY ROZBITÉ DEMIŽONY:
Staňa Hutr – Jan Kmenta
Hana Hutrová – Marie Gavendová
Vlasta Kobliha – Roman Bílek
Růža Koblihová – Michaela Škrobáková
Petra Hutrová -  Jana Valčíková
Radek Kobliha – Tomáš Martinec
Zedníčková – Hana Špittová
kamarád Jožka – Tomáš Brhel
kamarád Jirka – David Šťavík
vnuk Péťa – Jan Kmenta jr.
Ostraváci – Tomáš Balát, Hana Špittová, Tomáš 
Brhel, David Šťavík, Stanislav Sova
Nápověda – Jiřina Fojtíková, Věra Stávková
Osvětlení – Petr Stávek
Ozvučení – David Šťavík
REŽIE: MICHAELA ŠKROBÁKOVÁ

OCHOTNÍCI Z ČEJKOVIC

ZE ŠKOLKY

AUTOR: Tomáš Martinec

AUTOR: Mgr. Martina Semerádová

Do budoucna máme v hledáčku hned několik 
divadelních her. V současné době pročítáme scéná-
ře a hledáme vhodnou hru s počtem herců, který 
by byl adekvátní našemu počtu. Otázkou je, jestli 
se režie nové divadelní hry ujme opět Michaela Šk-
robáková, nebo jestli předá pomyslné žezlo někomu 
jinému. To Vám zatím ještě neprozradíme.

Dovolíme si Vás pozvat na veselohru, kterou 
v sále Orlovny v Čejkovicích zahraje divadelní spo-
lek z Mutěnic. Hra se jmenuje U dvou ťopek a je ur-
čena především pro dospělé. Užít si tuto veselohru 
můžete už 2.2.2025 v 17:00 hodin. Plakát k této hře 
naleznete v jiné části Zpravodaje.

Stále platí výzva pro všechny, kteří milují diva-
dlo, nebojí se postavit na prkna, co znamenají svět. 
Stále hledáme mezi sebe nové parťáky. Čím více 
nás bude, tím pestřejší a bohatší divadelní před-
stavení můžeme zrealizovat. Případní zájemci pište 

…Uběhlo pár měsíců a mateřská škola o sobě chce 
dát opět vědět…

Jistě většina z Vás zaznamenala s příchodem 
podzimu i začátek nového školního roku, kdy se to 
v ulicích hemží dětmi s aktovkami. Stejně tak začala 
i docházka dětem v mateřské škole. Stávajícím, kte-
ré už jsou na pobyt ve školce zvyklé, i těm nově pří-
chozím, které se novému režimu učí. Některé děti se 
adaptují bez větších potíží a některé provází slzičky 
a stesk po rodičích. Byť zejména rodičům a příbuz-
ným tyto stavy doslova rvou srdce, vězte, že jsou 
standardní a běžné. Vaše dítě reaguje adekvátně, 
i když pláče. Je to jeho přirozená obrana, někdy až 
boj, proti nevoli, chce být prostě s mámou. Ale ni-
kdo nemusí klopit hlavu do dlaní. I prožitek smutku 
a stesku patří k životu každého z nás a dítě se s ním 
musí naučit pracovat. A naučí, zvykne si, adaptuje 
se. To jsou první krůčky úspěchu Vašich potom-
ků na jejich celoživotní cestě. Vždyť my všichni se 
adaptujeme celý náš život. Pro děti je první zkuše-
ností právě nástup do mateřské školy. Avšak je nut-
no podotknout, že ve většině případů se děti adap-
tovaly bez větších potíží a ve školce jsou rády. I když 
je tomu někdy ráno jinak, tak odpoledne má většina 
dětí úsměv na tváři, protože byly ve školce spoko-
jeny. A nezazlívejme jim občasné nálady, vždyť ani 
my, dospěláci, nemáme „každý den posvícení.“ A ať 
chceme nebo nechceme, školka je pro děti zaměst-
nání, tak jako pro nás pro všechny každodenní na-
vštěvování pracovního procesu. Vězte, že děti tuto 
skutečnost cítí a zaznamenávají, byť ji nedokáží 
popsat, protože na to nestačí v předškolním věku 
jejich verbální ani myšlenkové schopnosti. A zde 
hledejme tu zásadní odlišnost mezi rodinou a ško-
lou, kdy je potřeba najít tu správnou střední cestu 
a vybalancovat ji adekvátně potřebám dítěte, nic-
méně s nastavením jasných hranic a pravidel. Jejich 

respektování a aplikace následně umožňuje dítěti, 
nám pedagogům i Vám rodičům plynulejší a ote-
vřenější spolupráci, jejímž výsledkem je spokojené 
dítě, učitel i rodič. Což je náš dlouhodobý cíl a směr.

V každém případě lze konstatovat, že zahájení 
nového školního roku i s proběhlou adaptací bylo 
poklidné a úspěšné. Naší snahou je navázání co 
nejužší spolupráce s rodiči dětí, což jsme započaly 
úvodní rodičovskou schůzkou začátkem září, kdy 
byly předány potřebné informace o plánu na celý le-
tošní školní rok, představena nová koncepce řízení 
MŠ a znovuotevřena problematika přítomnosti ne-
mocných dětí ve školce. Touto cestou chceme větši-
nu rodičů pochválit a poděkovat jim za důslednost 
a spolupráci při dodržování tohoto velmi důležité-
ho nařízení, které jediné nám zajistí plynulý chod 

na e-mail kultura@cejkovice.cz. Rádi Vás v našem 
týmu uvítáme.

 Ochotníci Vám přejí kouzelné Vánoce plné vese-
lých zážitků a úspěšný vstup do nového roku.
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a fungování mateřské školy s podnázvem Zdravá 
škola.

Novinkou v tomto školním roce je zapojení se 
do tělovýchovného projektu Školky v pohybu, kte-
rý má vést děti k osvojení si zdravých pohybových 
návyků. Jedenkrát týdně máme vyhrazeny prostory 
velké a malé tělocvičny, kdy jsou děti pod vedením 

školených trenérů zapojovány do běžných pohybo-
vých aktivit a činností, jež mají díky větším prosto-
rům a lepšímu zázemí pro děti ucelenější význam, 
přestože je cvičení a pohyb na každodenním pro-
gramu ve školce v rámci řízených i volných činností.

Touto cestou bychom ještě jednou rády poděko-
valy všem rodičům za spolupodílení se a příspěv-
ky na akci Jak chutná podzim, která se uskutečni-
la 8.10.2024 v prostorách zahrady mateřské školy. 
Sešlo se nadstandardní množství výrobků sladkého 
i slaného charakteru, které jsme společně ochutnali 
a vyhodnotili ty nejlepší, i když cenu by si zasloužily 
všechny do jednoho. Děti si s rodiči mezi ochutnáv-
kami dobrot užily společné chvíle při plnění růz-
ných disciplín podzimního charakteru. Celou akci 
lze považovat za mimořádně zdařilou, kdy i počasí 
nám nakonec přálo.

Další aktivitou, tentokrát z oblasti kulturní, byla 
možnost zhlédnout divadelní představení divadla 
Rolnička, které se k nám pro svou oblibu u malých 
diváků opakovaně vrací.

V říjnu naši školku navštívila v rámci caniste-
rapie trenérka se svým cvičeným psem plemena 
Border kolie. Interakce živé zvíře a dítě splnila nad-
míru očekávání - většina dětí byla nadšená, protože 
si mohly vyzkoušet činnosti a cviky, se kterými se 
u pejsků běžně nesetkají.

V závěru tohoto příspěvku si Vás dovolujeme 
jménem naší mateřské školy pozvat na vánoční 
tvoření, které se uskuteční 14.12.2024 v prostorách 
Orlovny v Čejkovicích. Budou připraveny vánoční 
tvořivé aktivity pro děti s rodiči (babičkami, dědeč-
ky, tetičkami, strýčky, atd.) v rámci široké veřejnos-
ti (nejen pro ty školkou povinné). Zajištěno bude 
voňavé občerstvení a hlavně příjemná a pohodová 
předvánoční nálada, která nás zase o kousek blíže 
posune k těm nejkrásnějším svátkům v roce. Sou-
časně bychom Vás, milí čtenáři, rády požádaly, 
abyste nás a zejména děti přišli podpořit hned ná-
sledující den 15.12.2024 při zpívání u rozsvěcování 
obecního vánočního stromu. Tímto společně může-
me celou předvánoční atmosféru završit v přítom-
nosti človíčků, kterým o Vánocích září očka nejvíce.

A co podotknout úplným závěrem? Upřímné 
přání -  hodně zdraví, pohody a klidu v závěru le-
tošního roku a stejně tak při vstupu do roku nového 
a v celém jeho průběhu. A samozřejmě: KRÁSNÉ 
VÁNOCE!!!

ADAPTAČNÍ ODPOLEDNE PRO ŽÁKY 6. ROČNÍKU
První dny v novém prostředí a v novém kolektivu 
bývají vždy náročné. Pátá třída se přechodem na 2. 
stupeň nejenom rozdělila, ale přibylo do ní i osm 
nových žáků. Proto jsme hned v prvním týdnu 
v září uspořádali adaptační odpoledne, kde se děti 
a jejich třídní učitelky navzájem lépe poznaly. 

Ve čtvrtek 7. 11. proběhla v naší škole akce s ná-
zvem Čarovné chemické pokusy. Žákyně 9. třídy 
předvedly mladším spolužákům z prvního stupně 
pokusy, které se naučily v praktických hodinách 
chemie.

Tento rok jsme to zaměřili na kouzelné lektvary 
ve stylu Harryho Pottera. Konkrétně jsme si ukáza-
li pokusy s názvem zubní pasta pro obra, čarovný 
lektvar, přeměna vody ve víno, ohnivá špejle a duch 
v láhvi. Dokonce jsme měli připravený i jednoduchý 
pokus, který si samy vyzkoušely mladší děti a vytvo-
řily si tančící duchy.

Mgr. Martina Burešová

DUŠIČKOVÝ DEN
V třetí třídě jsme si 1. listopadu užili projektový 
den věnovaný svátku Dušiček. Společně jsme se do-
zvěděli více o významu tohoto svátku, sbírali nové 
znalosti a procvičovali učivo, které právě probírá-
me, trochu jiným způsobem. Na závěr jsme navští-

STŘÍPKY ZE ZŠ

Na začátku jsme si zahráli adaptační a stmelovací 
hry, poté nás čekaly sportovní aktivity a na závěr 
jsme si udělali táborák a opékali špekáčky. Bylo to 
opravdu příjemné odpoledne. A nezbývá než obě-
ma třídám popřát hodně úspěchů, spoustu příjem-
ně strávených chvil ve škole a úspěšnou cestu dru-
hým stupněm.

 Mgr. Pavla Brychtová

ČAROVNÉ CHEMICKÉ POKUSY

vili místní hřbitov, kde jsme zapálili svíčky za naše 
blízké nebo je položili na místa, kde žádná nehořela. 
Pro třeťáky to byl speciální den a krásná připomín-
ka úcty k těm, kteří již nejsou mezi námi.

Mgr. Andrea Fojtíková
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EDUKAČNÍ POHÁDKY VE ŠKOLE
V říjnu k nám přijeli zaměstnanci lanového centra 
Hájenka Břeclav s programem edukačních pohá-
dek. Děti z 1. a 2. třídy se v pohádce Jak pejsek s ko-
čičkou vařili dort dozvěděly o tom, jaké potraviny 
jsou pro naše zdraví prospěšné a které ne. 

Děti z přípravných tříd zase v pohádce O Budu-
línkovi trénovaly, jak neotevřít zlé lišce. Nacvičova-
ly, jak odolat lákání a slibům cizích lidí.

Oba programy se dětem velmi líbily, aktivně spo-
lupracovaly a nadšeně plnily dané úkoly ,a tak si od 
pracovníků centra zasloužily na certifikátu velkou 
jedničku. 

Alena Cahová

EKOTÝM
Ekotým tvoří skupina žáků základní školy, která se 
zajímá o ekologické otázky, jak zlepšit prostředí ve 
škole a jejím okolí, např. třídění odpadů, zeleň a do-
prava. Zároveň se snažíme žáky vzdělávat v těchto 
tématech. 

Pořádáme pro spolužáky různé akce. V areálu 
školní zahrady v pátek 18.10. jsme ve spolupráci se 
členy Brďo Čejkovice připravili Zahradní slavnost. 
Slavnost navštívilo asi padesát účastníků a na sta-
novištích lukostřelby, šiškošotu, smyslovek a pamě-

ťových her a myslivecké poznávačky plnili úkoly. 
Mohli si projít přírodovědnou stezku, využít ná-
ramkového workshopu nebo svou obratnost si vy-
zkoušet na kolečkovém pumptracku,. 

Zábavné odpoledne bylo korunováno bojovou 
hrou O praporky. 

V závěru akce na účastníky čekalo občerstvení 
v podobě špekáčků a zpívání s kytarou. 

Chtěl bych poděkovat HN Brďo Čejkovice, oddí-
lu Lišek za technické zázemí a všem, kteří se zapojili 
do akce. 

Marek Sládek, vedoucí Ekotýmu

GYMNASTIKA ZŠ ČEJKOVICE
V letošním roce jsme otevřeli nový zájmový krou-
žek – Gymnastiku. Moc děkujeme všem za velký 
zájem, za spolupráci dětí a rodičů a za pomoc v ho-
dinách gymnastiky. 

ve školní kuchyňce připravili strašidelné halloween-
ské muffiny. 

Závěr dne patřil soutěživému Halloweenskému 
AZ kvízu, ve kterém se utkaly dva týmy složené ze 
žáků druhého stupně. Celý projektový den proběhl 
v příjemné atmosféře, která přispěla k radosti z uče-
ní a posílila týmového ducha žáků.

ANGLICKO - ČESKÉ DIVADELNÍ PŘEDSTAVENÍ
22. října se žáci 4. a 5. ročníku zúčastnili divadelní-
ho představení, které se konalo v prostorách Domu 
kultury v Hodoníně. Představení neslo název John 
and Mary a šlo o moderní adaptaci tradiční pohád-
ky Jeníček a Mařenka, která byla tentokrát insceno-
vána v anglicko-české verzi.

Mgr. Žaneta Pospíšilová

JABLÍČKOVÝ DEN
V pátek 25. října 2024 se na naší škole uskutečni-
lo projektové dopoledne s názvem Jablíčkový pro-
jektový den. Zúčastnili se ho všichni žáci prvního 
stupně včetně přípravných tříd. Děti si pro tento 

den připravily různá říkadla, hádanky, písničky, 
a dokonce i krátká divadelní představení, která se 
týkala tématu jablek. Bylo to příjemné a zábavné 
dopoledne, které si všichni užili.

Mgr. Andrea Fojtíková

KAPKA FYZIKY
Žáci 9. ročníku se vydali na poutavou exkurzi do 
Střední průmyslové školy v Hodoníně, kde je čekal 
dvouhodinový program s názvem „Kapka fyziky“. 
V první části studenti druhého ročníku střední ško-
ly pro ně připravili interaktivní fyzikální pokusy, 
které byly doplněny názorným a srozumitelným 
výkladem. Žáci si tak mohli vyzkoušet a lépe poro-
zumět různým fyzikálním jevům.

Ve druhé části programu jsme se přesunuli do 
moderně vybavené počítačové učebny, kde se žáci 
na chvíli stali architekty. Pomocí specializovaného 

V rámci gymnastiky pořádáme taneční Worksho-
py, kde si děti mohou vyzkoušet taneční sestavy, 
ochutnat zdravou svačinku a dozví se něco o tanci. 

Zveme Vás na naše Vánoční vystoupení, které se 
koná 14.12.2024 v Orlovně Čejkovice. Zároveň Vás 
rádi přivítáme 23.11.2024 na tanečním workshopu 
věnovanému modernímu tanci, které se koná ve 
velké tělocvičně ZŠ Čejkovice.

Gymnastika ZŠ Čejkovice

HALLOWEENSKÝ PROJEKTOVÝ DEN
Dne 31. října se žáci 6. tříd zapojili do projektového 
dne v angličtině na téma Halloween. Během tohoto 
dne si hravou formou rozšířili slovní zásobu souvi-
sející s tímto svátkem, a to prostřednictvím aktivit, 
křížovek a her. V rámci kreativních činností si také 



Č E J K O V I C K Ý   Z P R A V O D A J 	 2  /  2 0 2 43 4 3 5

ravských a slováckých vesnicích obvyklé, mohly vy-
zkoušet i samy. Program se všem moc líbil, dokonce 
i počasí nám přálo, a tak se akce velmi vydařila.

Alena Cahová

PŘESPOLNÍ BĚH

počítačového programu navrhovali vlastní dům 
a své nápady následně vizualizovali pomocí 3D 
brýlí. Tato část exkurze nejenže rozvíjela jejich pro-
storovou představivost, ale také je seznámila s mož-
nostmi moderních technologií v oblasti architektu-
ry.

Celá exkurze se setkala s velkým zájmem žáků. 
Jak se jim exkurze líbila a jaké úžasné stavby navrh-
li, se můžete přesvědčit ve fotogalerii, kde najdete 
nejen fotografie z jednotlivých aktivit, ale také 3D 
vizualizace jejich architektonických návrhů.

Mgr. Jaroslav Chlebík

NÁVŠTĚVA LESA
Dne 17.10.2024 vyrazily přípravné třídy do místní-
ho lesa, nejen za čerstvým vzduchem a relaxací, ale 
taky za poznáním a pohybem. S dětmi jsme pozná-
vali zdejší rozmanitou faunu a flóru. Zkoušeli jsme 
napodobit některé druhy zvířat, objímali stromy 
a zkoumali jejich kůru. Na rozloučenou jsme z na-
lezených přírodnin postavili domečky pro skřítky. 
Děti lesní návštěvu zhodnotily za velmi vydařenou.

V úterý 24. září se našich deset odvážných žáků 
vydalo autobusem do Hodonína na okresní kolo 
přespolního běhu. Na dívky čekala trať 1 500 m, 
chlapci měli trať ještě o 500 m delší. Ani tato vzdále-
nost však nikoho nezastavila a po přidělení startov-
ních čísel se všichni neohroženě postavili na start. 
Všechny závody se nesly ve svižném tempu a ostatní 
závodníci hlasitě povzbuzovali své kamarády. I když 
se tentokrát naše dvě družstva medaile nedočkala, 
pro všechny to bylo příjemně strávené sportovní 
dopoledne.

Mgr. Jaroslav Chlebík

SKÚLSRŮ (SCHOOLTHROUGH)
Pateční odpoledne jsme s Ekotýmem zažili nevída-
né dobrodružství. Prolézali jsme tunely pod školou. 
Průvodce nám dělal p.uč. Chlebík, který nám uká-

zal, jak vypadá škola v podzemí. Začínali jsme stro-
jovnou bazénu, kde jsou čerpadla, ohřívače vody 
a filtry. Pak jsme se vydali napříč celou školou úz-
kými tunely s potrubím přes jednotlivé pavilony až 
do školní jídelny. Pod ní jsme objevili kotelnu. Tady 
jsme se podívali na místa, kde se dříve skladovalo 
uhlí, a nalezli místnost, asi sklad, kde jsou různé 
věci (židle, stoly, klávesy aj.) z předchozích let. Stě-
ny zdobí nápisy a kresby (kdo a proč je vytvořil?). 

Za tuto exkurzi děkujeme p.uč. Chlebíkovi, kte-
rý nás provedl místy, kam se jen tak někdo nepo-
dívá. Zjistili jsme spoustu užitečných informací do 
programu EKOŠKOLY o energiích, vytápění školy, 
ohřívání vody slunečními kolektory a rozvodech 
elektřiny.

Za Ekotým, Anna Kuchyňková 
 

TĚLOVÝCHOVNÝ PROJEKT PRO PŘÍPRAVNÉ TŘÍDY
Na nedostatek pohybu u dětí si stěžuje mnoho od-
borníků. Proto se učitelky přípravných tříd roz-

hodly zapojit do projektu, který organizuje tělo-
výchovná organizace Sokol, s názvem Se Sokolem 
do života, aneb svět nekončí za vrátky, cvičíme se 
zvířátky. Projekt je zaměřen na rozvoj pohybových 
dovedností u dětí ve věku 3-6 let. U této věkové ka-
tegorie je důležité, aby si děti osvojily základy svých 
schopností a mohly se v pozdějším životě dále roz-
víjet a zdokonalovat. Rozvoj pohybové gramotnosti 
patří mezi tyto základní pilíře stejně tak jako rozvoj 
řeči, myšlení či poznání. V projektu Se Sokolem do 
života se děti učí vnímat pohyb jako přirozenost 
a součást jejich života, a to díky kladné motivaci, 
při které je všemi aktivitami provází postavičky zví-
řátek. 

Alena Cahová
 

TÝDEN SE SLEPICEMI

Na začátku října jsme se s dětmi z přípravných tříd 
vydali na malou výpravu ke slepicím, které chová-
me na našem dvorku. Děti měly možnost se sezná-
mit s tím, jak je krmit, sbírat vajíčka, ale i jak si je 
pochovat . Děti se osvojily základní pravidla, jak se 
k nim správně chovat a jak jim zajistit vhodné pod-
mínky pro život. Během celé besedy jsme si poví-
dali o tom, že je důležité o zvířata pečovat, aby byla 
zdravá a spokojená. 

V následujících dnech jsme si společně vytvářeli 
ve výtvarné výchově 3D slepičky, kuřátka z vlny, ve 
školní kuchyňce jsme si uvařili vajíčka a ze skořápek 
dělali nejrůznější výrobky. V závěru týdne jsme vy-
robili velký kurník. 

                                                                                  
Eliška Jakubcová

 
PODZIM NA DĚDINĚ
Koncem září děti z přípravných tříd vyrazily na vý-
let do skanzenu ve Strážnici, kde se konal zážitkový 
program Podzim na dědině. Děti se dozvěděly o sta-
rých řemeslech našich předků, prohlédly si různé 
druhy podzimních plodin a ochutnávaly jídla, která 
se z nich dříve podle starých receptů připravovala. 
Dokonce si některé činnosti, které bývaly na mo-
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Exkurze i následný program ve škole byl skvělou 
příležitostí, jak dětem více přiblížit život slepic na 
našich dvorcích.

Veronika Nováková

TŘEŤÁCI POZNÁVALI NAŠI OBEC
Žáci 3. třídy se v pátek 20. září vydali na venkov-
ní výuku, kde místo lavic využili tablety a QR kódy 
rozmístěné po obci. Pomocí moderních technologií 
objevovali zajímavosti o místních památkách, do-
zvěděli se důležité informace, jako je jméno pana 
starosty či historické události naší obce. Učení tak 
propojili s praxí a šlo jim to výborně. 

Mgr. Andrea Fojtíková

PROJEKT VESMÍR
V letošním školním roce se zapojila všechna tři od-
dělení školní družiny do projektu inovativního vzdě-
lávání Šablony JAK II. Vybrali jsme si společné téma 
Vesmír. V září přijelo do naší školy Mobilní plane-
tárium, ve kterém se žáci seznámili s naší sluneční 
soustavou a zhlédli pohádku O cestování do vesmí-
ru. Poté následovaly další aktivity, ve kterých jsme se 

postupně seznamovali se zajímavostmi o planetách 
a také o přírodních úkazech. Vyrobili jsme spoustu 
krásných výrobků, výkresů a plnili hádanky, tajenky 
a kvízy. Na chodbě školy jsme uspořádali výstavu. Na 
závěr našeho putování vesmírem jsme se vydali do 
hvězdárny ve Ždánicích. Tady jsme se nejvíce těšili 
na pozorování Slunce dalekohledem, ale kvůli velké 
mlze se nám toto přání nesplnilo. I tak jsme se do-
zvěděli další zajímavé informace o vesmíru, podívali 
jsme se na zmenšeninu Jupiteru a také jsme proved-
li pokus s plazmou, ze které se skládá naše Slunce. 
V druhé části exkurze jsme sledovali krátký film 
o sluneční soustavě. Před odjezdem jsme vykoupili 
téměř všechny suvenýry a z ohlasů dětí bylo zřejmé, 
že se jim tato návštěva moc líbila.  

Hana Korábová

V příštím roce oslaví naše škola s ní i školní jídelna 
své padesátiny.

Od roku 2003, kdy jsem nastoupila na místo její 
vedoucí, prošla postupně několika rekonstrukcemi 
a zažila několik reforem školního stravování.

O ŠKOLNÍ JÍDELNĚ
CO NOVÉHO V DĚTSKÉ ORDINACI 2025

AUTOR: Vladimíra Otáhalová, vedoucí školní jídelny

AUTOR: MUDr. Věra Demelová

městnanců a v rámci vedlejší hospodářské činnosti 
nabízíme obědy i tzv.“ cizím strávníkům“.

V kuchyni pracují čtyři kuchařky, z toho dvě na 
celý a dvě na zkrácený úvazek. Nové trendy ve stra-
vování kladou na personál kuchyně vysoké nároky 
co do organizace práce, tak i technologie přípravy 
pokrmů.

Původní vybavení kuchyně se nám sice postup-
ně podařilo vyměnit za nové, ale jeden „historic-
ký“ kousek nám v kuchyni přeci jen zůstal. Jedná 
se o velký kotel s objemem 400 l, jež byl koncipo-
ván na původní vysoký počet strávníků, ale dnes již 
nevyhovuje co do spotřeby energie , tak i efektivity 
vaření. Jeho výměna za nový, výkonnější a multi-
funkčnější stroj je v brzké době nutností. Bude šetřit 
energie a usnadní těžkou práci kuchařkám.

Stejný problém máme s troubami a plynovým 
sporákem, které jsou v denním provozu od ledna 
2003. Při objemu několika desítek tisíc uvařených 
jídel ročně mají dnes už opravdu „odslouženo“, což 
jistě uzná každý, kdo vaří byť jen v domácí kuchyni.

Velkým pomocníkem se před 13 lety stal konvek-
tomat, který umožňuje rychlejší a šetrnější úpravu 
masa, příloh i zeleniny. V budoucnu by jeho novější 
verze měla nahradit již zmiňovanou sestavu trub/
pecí.

Od ledna 2025 pro nás začíná platit ve zkušebním 
režimu nová vyhláška o školním stravování.

V současnosti probíhají školení a semináře, kte-
ré pracovníky kuchyní seznamují s plánovanými 
změnami. Jelikož se naše školní jídelna na zdravější 
stravování dlouhodobě zaměřuje, nebudou pro nás 
tyto změny nijak razantní.

Vážení rodiče, už jste si jistě všimli, že se v ordinaci 
setkáváte i s jinou paní doktorkou.

Dovolte mi, abych vám představila MUDr. Hanu 
Bernátkovou, která se bude i nadále občas starat o zdra-
ví vašich dětí, což snižuje počet zástupů v jiné ordinaci.

V příštím roce se také zapojíme do Národního 
programu prevence obezity dětí BE FIT 2024.

Registrované děti s nadváhou zdarma obdrží fit-
ness náramek a budou motivovány k aktivnímu ži-

V současné době jídelna disponuje 90 místy 
k sezení, včetně stolů a židliček pro přípravné 
třídy.

V rámci školního stravování nabízíme svačiny 
a obědy dětem, zajišťujeme závodní stravování za-

Jiná kapitola by mohla být napsána o celkovém 
přístupu dětí ke stravování. Počátek správných ná-
vyků má dítě získat v rodině, školní jídelna je má 
pouze rozvíjet a seznamovat děti s tím , co doma na 
talíři nenajdou. Nezapomínejme, že školní stravo-
vání je výsada, ne povinnost…

Co nás tedy těší a trápí ve školní jídelně?
Těší nás poděkování, pochvala, úsměv a prázdný 

talíř…
Trápí nás plýtvání, neomalenost, hlučné chování 

a neúcta k naší práci.
Moje doporučení a současně pozvánka pro rodi-

če : přijďte s námi prožít jeden den ve školní jídelně, 
ať získáte reálnou zkušenost a zbavíte se případných 
předsudků vůči školnímu stravování. Pokud mů-
žete, čtěte s dětmi jídelníček, hledejte receptury, 
ať vědí, co jedí. Vysvětlete jim, proč je pravidelné 
a plnohodnotné jídlo pro ně důležité. Zdůrazněte, 
že mléko, jogurt, ovoce ani drahá ovocná tyčinka 
opravdu nepatří do koše, ale je lepší, když ji položí 
doma do lednice.

Blíží se Vánoce, a protože víme, že děti baví peče-
ní , 11. 12. 2024 pořádá školní jídelna ve spoluprá-
ci s pedagogy pro děti a rodiče akci „PEČE CELÁ 
ŠKOLA“, tentokrát perníčky. Bližší informace se 
dočtete na plakátcích, ale už teď Vás srdečně zveme.

Bezprostředně poté následuje od 18 hodin před 
Základní školou akce „ ČESKO ZPÍVÁ KOLEDY“. 
Zahřejete se punčem, čajem, sváteční náladou 
a ochutnáte právě upečené perníčky.

Za celý kolektiv školní jídelny Vám přeji krásně 
prožitý sváteční čas a aby Vám všem v příštím roce 
chutnalo.

votnímu stylu a zdravé stravě. Nárůst obezity a také 
cukrovky je alarmující!

Zapojíme se tedy též do projektu Betty. Snadným 
testem se v rámci něj dá zjistit, jestli vaše dítě bude 
nebo nebude mít v budoucnu cukrovku. Budu ráda, 
když novinky uvítáte, a do nového roku Vám přeji 
za celý kolektiv ordinace hlavně zdraví.
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Máme za sebou krásný podzim, nebojím se říct dlou-
hotrvající babí léto, nabité sportovními akcemi a zavr-
šené skvělým Během čejkovickými vinohrady. Všem 
dětem děkuji za odvahu, že se i přes počáteční ostych 
a nervozitu postavily na start, a za příkladnou repre-
zentaci nejen našeho klubu, ale i celé obce. Těm nejvíce 
úspěšným patří velká gratulace, medaile jistě doma visí 
na čestném místě. Rodičům bych chtěla také poděko-
vat za spolupráci, podporu dětí a důvěru v nás,  trenéry.

Naše setkávání se v tomto předvánočním čase pře-
sunulo ze stadionu do tělocvičny ZŠ, kde se děti mo-
hou během tréninků naplno vyřádit. Snad jim aspoň 
trochu pomůžeme překonat to nekonečné čekání na 
příchod Ježíška s dárky.

Za atletickou školičku přeje Zdenka s Hankou všem 
příjemně strávený advent a slovy jedné písně „Vánoce 
na míru“. Ve volných dnech si zajděte třeba zaplavat, 
zabruslit nebo se prostě jen tak projít. Určitě to všem 
zvedne náladu, i když bude zrovna nevlídné počasí.

ATLETICKÁ ŠKOLIČKA AC ČEJKOVICE

ZPRÁVA Z FOTBALOVÉHO PROSTŘEDÍ

ATLETICKÉ OKÉNKO

AUTOR: Zdenka Jurasová

AUTOR: Tomáš Bárta

AUTOR: Marek Hlinecký

Podzimní část letošní sezony byla velmi nabitá. Na-
šim starším žákům vrcholila sezona Mistrovstvím ČR 
jednotlivců, které se konalo v Třinci. Ondra Dambor-
ský obsadil v hodu kladivem desáté místo výkonem 
40,65m. Ondrovi bohužel nevyšly první dva pokusy, 
následně se zachraňoval posledním třetím, kdy to sta-
čilo na desáté místo a těsně mu unikl postup do finále 
mezi nejlepších osm. Anička Švábová v hodu oštěpem 
obsadila třinácté místo výkonem 35,47m. Také ona se 
prala s technikou, kdy bohužel netrefila ideálně ani je-
den pokus. I tak jsou tyto výsledky velkým příslibem 
do další sezony, kdy budou stále ještě staršími  žáky 
a určitě zabojují o jednu z cenných medailí.

Starším žákům následně gradovala soutěž družstev, 
kdy Ondra pomohl klubu AK Ludvíka Daňka Blansko 
do finále, kde se umístili celkově na pěkném osmém 

místě v ČR. Ondra si zlepšil osobní rekord v hodu kla-
divem na 46,01m.

Dorostenci, kteří hostují v Břeclavi,  dokázali po-
stoupit na Mistrovství ČR, které se konalo v Kladně. 
S družstvem obsadili osmé místo v ČR a Filip Červen-
ka si dokázal posunout osobní rekord v hodu kladivem 
na hodnotu 53,80m.

V říjnu jsme uspořádali spolu s Kulturní komisí 
obce již tradiční akci zvanou Běh Čejkovickými vino-
hrady, kterého se zúčastnila spousta závodníků. Bě-
halo se za krásného slunečného počasí a podařilo se 
také vybrat spoustu peněz na dobrou věc. Touto cestou 
bychom chtěli moc poděkovat všem, co přispěli peněž-
ními dary.

Týden po přespolním běhu jsme zahájili přípravu na 
novou sezonu soustředěním v Beskydech. Soustředě-
ní se zúčastnilo dvacet starších atletů, nachodili jsme 
spoustu kilometrů v horách, zdolali několik vrcholů 
a naběhali také spoustu kilometrů v kopcích. Tímto 
jsme položili kvalitní základ pro přípravu na novou 
sezonu, kdy se samozřejmě pilně dále připravujeme na 
svém atleťáku.

Pátral jsem v historii Zpravodaje, kdy jsme vás napo-
sledy informovali o stavu fotbalu v Čejkovicích….. 
Podzim 2021. Je to k zamyšlení, že?? Takže hned na 
začátek tady máme námět na novoroční předsevzetí. 
Pokusíme se to napravit a informovat vás s nějakou 
pravidelností.  

Tímto ale kritika končí, chybějící články ve Zpra-
vodaji neznamenají, že bychom nebyli činní. Ba právě 
naopak, opatrně vyslovujeme přesvědčení, že to jde 
stále všechno nahoru a že se skutečně blýská na lepší 
časy v té novodobé, už čtrnáctileté historii. Mimocho-
dem, v tom článku v r. 2021 jsem vás informoval, jak se 
škrábeme z nejhoršího a očekáváme lepší budoucnost. 
Všechno má svůj čas a tento čas u nás nebyl naplněn 
psaním článků, ale činností k pomalému, ale jistému 
vzestupu. Někdy to má sice tvar sinusoidy s pověstnou 
oscilací, kdy padáte i dolů, ale důležité je, že se vždy 
vrátíte a posouváte se ještě výš. Ale mluvme konkrétně  
o aktuální situaci. Hezky se nám rozrůstá členská zá-
kladna, zejména v dětských kategoriích, a z toho máme 
opravdu radost. Tu máme i z toho, že děti vedou místní Ml. přípravka  vítěz TOP skupiny okresního přeboru
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trenéři (všechno členové výboru spolku, bývalí hráči) 
Níže si můžete prohlédnout jejich aktuální obsazení 
a stav.

FOTBALOVÁ ŠKOLIČKA- věk dítěte 5-6 let, pouze 
děti z Čejkovic, aktuálně  12-15 dětí, trenér Honza 
Konhefr, Pavel Pastorek, tréninky 2x týdně

MLADŠÍ PŘÍPRAVKA – věk dětí 7-8 let, společný 
tým Čejkovice/Šardice, aktuálně cca 20 dětí (z toho 
3 dívky)  většina dětí z Čejkovic, trenér Tomáš Bárta, 
tréninky 2x týdně střídavě v Čejkovicích a Šardicích

STARŠÍ PŘÍPRAVKA – věk dětí 9-10 let, společný tým 
Čejkovice/Šardice zastoupeno stejným podílem, aktu-
álně cca 15 dětí, tréninky 2x týdně střídavě v Čejkovi-
cích a Šardicích

V dalších – žákovských kategoriích nás trochu limi-
tuje nízký počet vlastních dětí (7chlapců), proto kate-
gorie žáků máme společnou s Hovorany a Šardicemi 
a tréninky zajišťují trenéři z těchto klubů. Tady zmíním 
jméno Radka Trávníka, trenéra metody „coerver“, z je-
hož bohatých zkušeností (Hodonín, Kyjov, Mutěnice) 
těží nejen všechny děti, ale i my „ trenéři amatéři“.  

Okresní halová liga v Lužicích

Fotbalový kemp

Čísla jsou orientační, fotbalová školička a polovina 
mladší přípravky jsou děti prozatím neregistrované, 
s velkou nemocností nebo omluvenkami z tréninků. 
U školičky to zatím není tak podstatné, je to o nějakém 
budování vztahu ke sportu a ten může být postupný, 
ale od kategorie mladší přípravky už chceme pravidel-
nější docházku, neboť tady již učíme základy techniky 
a práce s míčem. Nejsme družina, kde je libovolná zá-
bava a je nám fuk výsledek. Chceme z dětí vychovat 
fotbalisty, proto jsou tréninky důležité.  Našim cílem je 
převést tato nebo podobná čísla do vyšších kategorií- 
žáků, abychom je dokázali v blízké budoucnosti dosta-
tečně obsadit samostatně nebo důstojně , např. s Šardi-
cemi.  Dětí není nikdy dost, a proto,  pokud máte doma 
malého caparta (může být i dívka), přiveďte jej kdyko-
liv za námi a uvidíte, jestli se pro tento sport nadchne. 
Nábor máme celoroční, stačí jen za námi přijít. Chtěl 
bych se ale přimluvit, abyste s tím neotáleli a přišli již 
v co nejnižším věku (5-6 let). Pokud přijdete později, 
je pak dítě s technikou pozadu, musíme se mu indi-
viduálně věnovat a brzdí to pak v rozvoji ostatní.  To 
je právě i ten důvod, proč klademe důraz na pravidel-
nější docházku.  Ale nejde nám jen o sport, učíme děti 
slušnosti, vzájemné toleranci a respektu k druhému, 
probouzíme snahu být úspěšný- vítězit, ale i přijmout 
porážku a pogratulovat vítězi. A když už jsme u těch 
vítězů, dovolím si uvést několik nedávných úspěšných 
vystoupení mladší přípravky, kdy tato v zimě jen o gól 
prohrála ve finále kvalitně obsazené Okresní halové 
ligy (20 týmů) a na jaro na trávě již ovládla TOP skupi-
nu Okresního přeboru. Následovala úspěšná vystoupe-
ní na turnajích ve Vacenovicích – 2.místo a v Kněždu-
bu – 1. místo.  Nyní již větší část těchto dětí pokračuje 
v kvalitních výsledcích v kategorii starší přípravky. 
V mladších žácích zase úspěšně působí Štěpán Opluš-

til (brankář), který se stal pravidelnou součástí výběru 
okresu Hodonín. Vizitkou jsou i pochvalné řeči o naší 
práci z úst různých představitelů mládežnických klubů 
i rozhodčích.   

Co se nám dále podařilo a čím bychom se chtěli po-
chlubit,  je to, že jsme v létě uspořádali týdenní fotba-
lový kemp/tábor pro 40 našich dětí. Proběhl v srpnu 
v Šardicích a všichni si jej pochvalovali, proto už spřá-
dáme plány pro další ročník. Moc bychom si přáli, aby 
se protentokrát konal v Čejkovicích, ale uvidíme, jak 
to bude s kabinami. V rámci kempu jsme s dětmi na-
vštívili fotbalový stadion prvoligového klubu 1. FC Slo-
vácko v Uherském Hradišti, děti měly komentovanou 
prohlídku stadionu se všemi prostorami a navštívili 
jsme i trénink prvoligového týmu, kde jim hráči, kte-
ré známe z televize, věnovali své podpisy. Mezi těmito 
byl např. Michal Trávník, rodák z vedlejších Mutěnic, 
bývalý hráč Sparty Praha, nebo bývalý reprezentant 
Michael Krmenčík.

DOROST A MUŽI
Tým dorostu, který s Hovorany v minulých letech 

úspěšně působil v krajské soutěži, postihl nedostatek 
hráčů zejména ze strany Hovoran, proto jsme minu-
lou zimu řešili jeho další působení. Nakonec jsme se 
rozhodli pro ukončení soutěže a převedení kluků do 
mužského týmu, který se rovněž potýkal s nedostat-
kem hráčů. Zároveň se nám vrátili lídři mládežnických 
kategorií Ondra Sýkora a Michael Bruce a rovněž posi-
la do útoku  - Adam Čechovský.  Postupně se kluci pod 

taktovkou hrajícího kouče Michala Horáka připravo-
vali na nový ročník a všichni jsme měli velká očeká-
vání. Bohužel fotbalová nezkušenost mladého týmu 
a chybějící opora v bráně a v obranných řadách se hned 
projevily a my začali v prvních šesti kolech sbírat jednu 
porážku za druhou. Útěchou pro nás byly ale pozitivní 
ohlasy na předváděnou hru,  a to i ze strany soupeřů. 
Všichni jsme čekali, kdy už se to otočí v náš prospěch. 
Trvalo to hodně dlouho a na všechny začala padat ta 
pověstná „deka“.  V sedmém zápase ve Věteřově to ještě 
nevyšlo, i když jsme vedli už 3:0, zápas skončil 3:3. Ná-
sledně na půdě v  tabulce třetích Žarošic jsme dokázali 
využít zřejmě hodového opojení domácích a tyto jsme 
zaskočili první a nečekanou výhrou 2:5. Předposlední 
Želetice jsme pak u nich přejeli 0:6 a poslední Bohusla-
vice rovněž venku 1:6.  Jarní část jsme tedy zakončili 
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s 10 body na 7. místě tabulky. Poslední výsledky ne-
přeceňujeme, jsme si vědomi, že to bylo se soupeři ze 
spodní části tabulky, avšak znovu nám to dodalo chuť 
tvrdě pracovat na dalším progresu a kluci získali zpět 
své pošramocené sebevědomí.  Určitě jste si všimli, že 
jsme zapracovali i na naší propagaci zápasů na soci-
álních sítích, včetně vyhodnocení uplynulého zápasu 
očima trenéra.  Budeme moc rádi, když si najdete čas 
a přijdete někdy naše fotbalisty povzbudit. O občerst-
vení se poctivě stará Tomáš Šváb se svým kolektivem.  
Je hezké vidět zaplněné lavičky na mezi nad hřištěm, 
kluci tu podporu vnímají a slibují, že na jaro nějakou 
tu výhru předvedou i na domácím hřišti.  Rovněž je 
hezké vidět, jak se o přestávce po skončení zápasu za-
plaví hřiště dětmi. To dřív nebývalo a je to pro nás vel-
mi povzbuzující.   

První cíle, tedy stabilizovat mužský tým a opětovně 
nastartovat dobrou práci s mládeží, jsme tak splnili. 
Mužský tým aktuálně čítá okolo 20 hráčů. Co je ale 
podstatné, je věkový průměr týmu , a tedy jeho per-
spektiva k dalšímu zlepšování. A co víc, opravdu se 
mu dá říct domácí tým, neboť je z většiny tvořen hrá-
či z Čejkovic. Uvědomujeme si ale křehkost takového 
stavu a další udržení a posun je podložen tvrdou prací 
nejen samotných hráčů, ale i trenérů a všech činovní-
ků klubu. Jsme k tomuto připraveni, ale vás všechny 

žádáme o jakoukoliv podporu, kterou můžete vyjád-
řit slovem, návštěvou zápasu nebo aktivním vedením 
dětí k účastech na trénincích a zápasech. I když se to 
na první pohled nezdá, je další rozvoj klubu v rukou 
nás všech v obci.    

Zakončit článek nemohu ničím jiným než tím, co je 
pro naši další činnost zásadní. Jsme velmi potěšení, že 
obec výrazně pokročila v přípravě stavby fotbalových 
kabin a podle posledních zpráv by  měly být v příštím 
roce realizovány. Ano, je to dost velká investice, ale 
v celém článku jsem se vám snažil nastínit, že to není 
jen pro pár starých pupkáčů nebo pro nějaký okresní 
výběr, který nikoho nezajímá, nýbrž pro naše občany, 
spoustu našich dětí a pro podporu jejich zdravého ži-
votního stylu. Se zvýšenou podporou sportu počítá-
me ze strany obce i v dalších letech, neboť všude nyní 
slýcháme a vidíme to i na vlastní oči, že děti nejsou 
v takové kondici jako dříve. Buďme tedy rádi, že v naší 
obci fungují sportovní spolky a že jsou tady lidé, kteří 
se jim ve svém volném čase věnují. Věřte mi, není to 
samozřejmostí!  Pozitivně jsme přivítali i zprávu, že 
se naše školka zapojila do sportovní aktivity Komise 
mládeže Okresního fotbalového svazu, kdy do výuky 
přijíždí trenéři FK Hodonín a s dětmi mají zábavné po-
hybové aktivity. Investice do sportu je dobrou investicí.  

Děkujeme všem za podporu - Vaše FC

Co je nového u hasičů? Asi každý občan si všiml nové 
hasičské cisterny.

Nová cisterna na podvozku SCANIA, kterou dodala 
firma KOBIT THZ ze Slatiňan, je pro nás nejen závaz-
kem v naší práci, ale také radostí pracovat s moderní 
technikou. Všichni členové jednotky se s novým vozi-
dlem museli důkladně seznámit – naučit se rozmístění 
vybavení, ovládání čerpadla, odjezdit potřebný počet 
kilometrů a zvládnout další nezbytné úkony.

Velké poděkování patří všem, kteří přispěli k tomu, 
aby tato nová stříkačka mohla zaparkovat v naší garáži. 
V příštím roce chceme cisternu blíže představit široké 
veřejnosti, proto plánujeme slavnostní předání v pro-
storu hasičského dvora.

Stará cisterna, která nám již nevyhovovala, však ne-
půjde rovnou do starého železa. Byla odkoupena a na-
jde nové uplatnění u jednotky nižší kategorie v Pardu-
bickém kraji.

Kromě modernizace techniky se aktivně věnujeme 
i školení. V říjnu proběhlo přeškolení výjezdové jed-
notky na AED pod dohledem zkušeného školitele od 
HZS a zdravotníka. Novinkou v naší výbavě je i kyslí-
ková terapie a její použití, což nám umožňuje rychleji 
pomáhat při zdravotních zásazích.

V letošním roce zatím naše jednotka vyjela k 57 udá-
lostem. Z toho bylo 9 výjezdů k záchraně osob nebo 
zvířat, 8 výjezdů k požárům a zbývajících 40 výjezdů 
patřilo k technickým zásahům, jako jsou odstraňování 
popadaných stromů ze silnic, likvidace vosích hnízd, 
čerpání vody a další.

Za zmínku stojí i povolání naší jednotky v rámci 
odřadu Jihomoravského kraje do Jeseníku na pomoc 
v oblastech postižených povodněmi. V Bělé pod Pradě-
dem naši členové čerpali zatopené sklepy, čistili studny, 
odklízeli naplaveniny z domů a komunikací, označo-
vali nebezpečné lokality a rozváželi pitnou vodu. Pro 
nás to nebyla jen nejdelší cesta k zásahu v naší histo-
rii, ale i příležitost pomoci potřebným a získat mnoho 
cenných zkušeností, které, doufáme, v naší obci nikdy 
nebudeme muset využít.

Kromě slavnostního předání cisterny plánujeme 
příští rok i tradiční hasičský ples a jarní sběr železa. 
Přesné termíny se dozvíte na našem Facebooku a pro-
střednictvím obecního rozhlasu.

tým FC Čejkovice

HASIČI
AUTOR: Roman Stávek
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Zprvu to vypadalo, že strávíme náš letošní tábor po-
klidně. Hry, procházky, výlety, polední klid a další hry. 
Ale již při naší první procházce v pondělí jsme potkali 
zvláštního staříka, který právě odpočíval na svém po-
zemku v kolečkách. Když jsme ho probudili, abychom 
se ujistili, zda je v pořádku, dozvěděli jsme se, že mu 
cosi podivného ukradlo všechny jeho ovečky. On se 
tedy snažil na toto nebezpečné stvoření, o kterém nám 
ještě prozradil, že se pohybuje zásadně v noci, nastra-
žit pasti. Rozhodli jsme se staříkovi, panu Pařízkovi, 
nabídnout pomoc a zkusit stvoření vypátrat. Po cestě 
zpátky na klubovnu jsme ještě stihli potkat životem 
otráveného pana myslivce, který se nám svěřil, že má 
škodnou v revíru. A nejpodivnější na tom bylo, že všu-
de nachází chomáčky vlny.

A aby toho pro první den nebylo málo, po obědě za 
námi přispěchal detektiv, jenž se snaží tuto záhadu vy-
řešit, ale sám na to nestačí. Zařídil nám tedy speciální 

PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR ČUPA-CO?

ODDÍL TEMPLE COR

AUTOR: Lucie Korábová

svačině jsme si pozvali odborníka na všechna zvířata 
pana Šladimíra Vereše, abychom zjistili, jestli se nejed-
ná jen o nějaké zatoulané zvíře.

Po obědě to přišlo. První odezva na naše plakátky! 
Volala nám neznámá maminka, že v parku u kostela 
viděla neznámého tvora, což ji i její děti vyděsilo. Tak 
jsme se co nejrychleji vydali na místo činu. A opravdu! 
Našli jsme zde spoustu podivných chlupů.

Další ráno jsme tyto chlupy podrobili speciálním 
chemickým rozborům, abychom se ujistili, že se ne-
jedná o podvrh. Po testech jsme ještě nad naši obec 
vyslali speciální satelity pro pozorování okolí. Vtom 
znovu zazvonil náš telefon. Tentokrát nám volal nějaký 
pán, který se chtěl setkat. Ale jakmile jsme dorazili na 
jím oznámené místo, nikoho jsme neviděli. Toto místo 
jsme se tedy aspoň pokusili pořádně prohledat, kdyby 
se zde nacházely nějaké další stopy. Nebyly to stopy, ale 
láhev se vzkazem. Vzkaz opravdu patřil nám, byla to 
výsměšná zpráva od myslivce, který se proti nám roz-
hodl spiknout. Museli jsme ho tedy najít, abychom zjis-
tili, co mu na nás vadí. Veškerou slávu za polapení ne-
známého tvora chtěl jen a jen pro sebe, proto s námi už 
nechtěl spolupracovat. Nám se však podařilo se  s ním 
ještě jednou domluvit na kompromisu. My pro něj 
zjistíme, jestli z hodonínské Zoo něco v poslední době 
neuprchlo, a on nám nebude házet klacky pod nohy.

Nezbývalo nám už moc času, ale i přesto jsme se ve 
čtvrtek sebrali a odjeli pro informace do Zoo. Nevěděli 
jsme, zda se nám povede z pracovníků něco dostat, ale 

agentský výcvik, aby si mohl být jistý, že jsme opravdu 
ti nejlepší z nejlepších na pomoc. Ještě do konce pon-
dělí jsme museli všichni těmito zkouškami projít a vý-
sledky jsme se dozvěděli až v úterý ráno.

Prošli jsme všichni! Tak jsme mohli zahájit pátrání. 
Došlo nám, že jsme jen malá skupina a ke všemu se po-
hybujeme jen po malé časti obce. Napadlo nás vytvořit 
plakátky o stvoření, co hledáme, a vyvěsit je na nejfrek-
ventovanější místa obce. Nezaháleli jsme a ihned se do 
toho pustili. Ještě do svačiny jsme měli všechny letáčky 
vyvěšené a už nám nezbývalo nic jiného než čekat. Ke 

všichni jsme přece podstoupili v pondělí agentský vý-
cvik, takže nemohlo být pochyb o naší věrohodnosti. 
A bylo to tak! Informaci jsme získali, a dokonce jsme 
po Zoo našli několik záhadných obálek. Tyto obálky 
jsme na klubovně otevřeli a našli v nich dva rozstří-
hané obrázky onoho neznámého tvora, kterého celý 
týden hledáme.

Pátek neboli pro nás den D. Zbýval nám poslední 
úkol, postavit past na tvora a čekat, jestli bude účinná. 
V domluvený čas, po obědě, jsme ji šli zkontrolovat. 
Na tuto událost jsme se sešli i s myslivcem a panem 
detektivem. A náš cíl se vyplnil! Past opravdu fungo-
vala a tvor byl polapen. Na poslední chvíli si však de-
tektiv všiml, že se jedná pouze o masku, pod kterou se 
skrýval pan Lukáš Čupal, který chtěl od pana Pařízka 
odkoupit pozemky, ale nedohodli se. Tak se mu pan 
Čupal pomstil tímto způsobem.

HALLOWEENSKÁ PŘESPÁVAČKA

Datum akce: 2.11.-3.11.2024

V letošním roce jsme si řekli, že oddílovou přespávač-
ku pojmeme tématicky a využijeme dušičkový víkend. 
Akce se konala v malé tělocvičně místní ZŠ, která nám 
poskytovala dostatečný prostor pro hry. Bylo jich dost 

a každá byla tématicky laděná , což se Káti perfektně 
podařilo. Vyráběli jsme příšerky, které se sestavovaly 
důvtipně pomocí losu z hrací kostky. Následně jsme si 
je pojmenovali a také je využili při dobrodružné noční 
hře.

Před spaním a samozřejmě po večeři a večerní hygi-
eně jsme usínali u promítání filmu taktéž s tématikou 
dušiček…Animovaný film COCO promítaný na stěnu 
tělocvičny byl dokonalou kulisou pro usínání.

Ráno jsme se pořádně pobalili, uklidili a rozešli se 
domů. Akce byla velice vydařená, zúčastnilo se velké 
množství členů a rozhodně ji zopakujeme.

Děkujeme vedení místní základní školy za vstříc-
nost a ochotu při pronájmu sálu. Rozumné domluvy 
si velice vážíme.

Bylo to napínavé, ale jako každý rok jsme všechno 
zvládli. Jsme prostě dobří!
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DRAČÍ HORY 2024

Datum akce: 8.11.-10.11. 2024

Již podruhé jsme se vydali do Dračích hor.
Již několik týdnů předem nám chodily do oddílu na 

družinovky vzkazy od tajemného Stopaře. Prosil nás 
v nich o pomoc a také napsal něco málo o Dračích ho-
rách samotných… Věděli jsme, že oblast Dračích hor 
je velice tajemná, mnohdy neprobádaná, a že se tam 
dějí podivné věci.

Přesné pokyny dostali jenom naši rodičové. My 
ostatní jsme věděli pouze to, co si zabalit a kdy a kde se 
dostavit  na sraz odjezdu.

Naše dobrodružné putování započalo v pátek 
v podvečer na vlakovém nádraží v Hodoníně. Tam 
jsme dostali další zprávu, ve které byly lístky na vlak, 
který nás odvezl až do obce Javorník nad Veličkou. 
Zde  jsme pak měli za úkol stoupat tmou do kopců 
Filipova údolí.

Ještě, že nás cestou potkal Tom, který nám vezl ně-
jaké zásoby a pomohl těm nejmenším (anebo těm,  co 
nám s batohem neustále padali :-D) s krosnami.

Pořádně jsme si oddechli, když jsme zjistili, že 
budeme spát v připravené chatě. Že je tam zatope-
no… No i když vlastně to bylo taky tajemné… Tom 
nám nezatopil , i když tam byl dříve než my. Opět to 
byla práce Stopaře. Ještě v noci děti objevily vzkaz, 
ve kterém se dozvěděly, co je další den čeká. Byly 
to uzly, šifry, topografie a mnoho dalšího. Měly 
za úkol ráno vzbudit vedoucí pěknou písničkou. 
A volba Jožina z Bažin byla opravdu nezapomenu-
telná. Dopoledne jsme se tedy věnovali opakování 
a tréninku , hlavně co se týče topografie. Začínáme 

totiž v oddíle pracovat se souřadnicovým systémem 
UTM (taková ta růžová čísla na okrajích map, díky 
kterým dokážeme pomoci GPS zobrazovače určit 
naši přesnou polohu na mapě bez toho , abychom 
použili mapy.cz)

Odpoledne jsme se vydali tedy dle pokynů Stopaře 
do kopců. Více o dalším putování a průběhu bohužel 
zveřejnit nemůžeme…Do Dračích hor pojedeme i za 
rok a některé informace musí zůstat v režimu utajení. 
Nechceme, aby se z Dračích hor stala turistická atrak-
ce a rádi bychom , aby jejich malebnost nenarušily 
davy turistů….

Co můžeme však zveřejnit , je, že jsme si opekli vý-
borný špekáček na vlastnoručně zbudovaném ohništi, 
který jsme pak perfektně rozložili a zamaskovali. Ti 
starší navštívili Dračí průsmyk, kde to bylo opravdu 
velice dobrodružné. U některých jsme objevili skrytý 
talent pro kaskadérské kousky… Že,  Vájo?

Zpět na chatu jsme se vrátili až za tmy. Byli jsme 
rádi, že si můžeme odpočinout. Opět Káťa zabodova-
la, a to přípravou večeře. Pořádně jsme si pochutnali.

Večer jsme si povídali u krbu o tom, co nás v oddí-
le v blízké i vzdálenější budoucnosti čeká, když vtom 
nám někdo zabušil na okenici…

Přišel Stopař, poděkoval nám za naši udatnost od-
poledne , a dokonce jsme získali i upomínkové před-
měty. A taky každý dostal pravý Dračí zub na památku 
našeho udatného putování.

V neděli ráno jsme uklidili a ještě stihli provětrat 
náš velice oblíbený psychomotorický padák,  u které-
ho se vždycky pořádně nasmějeme. A pak jsme vyra-
zili do údolí (a pak zase do kopce) na vlak.

A jak to bude s Dračími horami dál? Již teď můžeme 
říct, že za rok se zase vydáme na již 3. ročník. Pojede-
me na stejné místo? Budou jiné úkoly? Dost možná.

Bude se na co těšit každopádně.
Děkujeme všem manželkám, přítelkyním a mamin-

kám za pořádnou dávku buchet. Jmenovitě: děkujeme 
-  Zdeni, Ali, Nino!

ZÁJEM O ODDÍL
O činnost našeho oddílu je stabilně značný zájem. 
Což potvrzuje, že k nám děti pravidelně jezdí i z Vel-
kých Bílovic, Kobylí na Moravě, z obou Poddvorovů, 
a máme dokonce i členy z Oslavan!

Důkazem je, že se aktuálně formují další 3 NOVÉ 
DRUŽINY!!!!!- A celkově jich náš oddíl bude tedy 
mít 7.- K tomu musíme připočíst také to, že máme ve 
„výcviku“ téměř DESÍTKU nových mladších vedou-
cích a také k nám přišli nějací dospěláci, kteří se již 
zapojují! Sledujte naše sociální sítě, kde se v budoucnu 
nejenom o nových družinách dozvíte více.

Nešlo by to však bez podpory  naší obce, rodičů 
našich členů, kamarádů a mnohdy ani bez podpory 
v rodině (protože toho času, co je nutné věnovat, je 
opravdu hodně). Veškerá výše zmíněná podpora je 
opravdu velká, děkujeme!

ORGANIZAČNÍ ZMĚNA V ODDÍLE
Jistě mnozí z vás zaznamenali, že se v létě v našem 
oddíle udála velká změna. Tou změnou bylo, že jsme 
opustili organizaci Junák-český skaut z. s. , což není 
jediná skautská organizace v ČR, ale jenom největší. 
Skautská idea je myšlenka, na kterou vpodstatě nemá 
nikdo patent. Je to nějaký životní styl a nějaké smýšle-
ní. V ČR funguje přes 8 organizací, které se veřejně ke 
skautské myšlence hlásí (junák, Svaz skautů a skautek 
ČR, Liga lesní moudrosti atd…). A pak jich jsou tisíce 
(spolky a sdružení), které skautují , ani to v podstatě 
neví…. to jsou různé tábornické spolky, organizace, 
které pořádají mimoškolní aktivity dětí atd…

My jsme se rozhodli opustit Junáka, hlavně kvůli 
organizační zátěži, která je značná. Odešli jsme k or-
ganizaci A -TOM (asociace turistických oddílů mlá-

deže). Vůbec nám to nebrání v naší činnosti. Naopak 
nám to otevírá další možnosti. Ve zkratce: nemusíme 
se nikomu nadřízenému zodpovídat ani hlásit svou 
činnost. Nemusíme plnit povinné kurzy vedoucích, 
aby mohl někdo oddíl převzít, a veškeré vzdělání je 
dobrovolné. Byrokratická stránka nám mimo účetnic-
tví spadla v podstatě na nulu (směrem k nadřízeným 
jednotkám). Je toho spousta. Díky času, který již ne-
musíme věnovat povinnostem, které si Junák na své 
podřízené klade,  jej můžeme věnovat samotné čin-
nosti a to se rozhodně projeví a už se projevuje.

A o skautské kroje taky nepřijdeme. Jenom budeme 
mít vlastní! A to pohodlnější, elegantnější a líbivější 
(ostatně jak obrovský zástup oddílů, které před námi 
Junáka opustilo a přesunulo se taktéž do A-TOM). 
A podstatně taky snížili finanční zátěž na rodiče. 
Protože registrační poplatky jsou násobně nižší. Je to 
z důvodů, že v Junáku se z nich platí i náklady ústředí. 
To zahrnuje mzdy, nájmy atd… u jiných organizací to 
není tak fatální s poplatky členů.

V celkovém součtu  máme tedy nakročeno ke zlep-
šení hned v několika směrech. Co však musíme plnit,  
je vedení účetnictví a dodržovat platnou legislativu 
ČR,  což je pro nás samozřejmostí. Nové kroje - všich-
ni ti, co s námi přešli,  dostanou od oddílu v rámci 
kompenzace.

Opět děkujeme rodičům za obrovskou podporu 
a pochopení při přechodu k A-TOM. Spousta Vás psa-
lo opravdu hřejivé a povzbudivé zprávy. Díky.

Současně se změnou mateřské organizace jsme 
změnili název oddílu. Dlouho jsme si lámali hlavu, jak 
to pojmout. Byla okolo toho vášnivá debata a pada-
lo opravdu dost nápadů. Rozhodli jsme se pro směr, 
který souvisí s naší obcí a její historií z časů Templářů 
(proto latina). Ostatně na symboliku Templářů se bu-
deme více zaměřovat stejně jako opouštíme projekty 
mimo katastr Čejkovic. Vítězný návrh padl od Miry 
Hájka, který je společně se Zbyňou a Káťou statutární 
orgán našeho oddílu,  a zároveň se nám bude starat 
o účetnictví. Temple Cor (čti TEMPL KOR) si pře-
kládáme jako templářské srdce a rádi bychom, aby to 
vyjadřovalo to, že do činnosti našeho oddílu právě to 
srdce vkládáme.  

Za sebe bych chtěl poděkovat manželům Hnilicovým 
z Ratíškovic, kteří působí na Junáckém středisku, pod 
které jsme organizačně spadali. Byla s nimi vždy rozum-
ná a milá domluva. Náš odchod přijali s pochopením 
a věřím, že v osobních vztazích nás to nijak nerozdělí.

Více fotek a informací o našem oddíle naleznete na 
sociálních sítích, na které se dostanete pomocí qr od-
kazu na následujícím plakátu.
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NÁVŠTĚVA U TEMPLÁŘŮ

PODPORA PRO RODINY A DĚTI

AUTOR: Jana Kalábková

AUTOR: Zuzana Navarra

SKAUTSKÝ ODDÍL 

PŘIHLAŠOVÁNÍ: 
ČLENOVÉ ODDÍLU DO 28.2. 2025

NEČLENOVÉ OD 1.3.2025

FARAONOVA ZÁKLADNA  LEDNICE

 ZVE DĚTI OD 7 DO 15 LET
NA LETNÍ TÁBOR

8.7. - 17.7. 2025

CENA PRO ČLENY 4300 KČ
CENA PRO NEČLENY 4600 KČ

 SOUROZENECKÁ SLEVA 
 200 KČ/OSOBA

INFORMACE A PŘIHLÁŠKY: VEDOUCÍ
TÁBORA : ZBYNĚK ŠKROBÁK 608310775
WEBOVÉ STRÁNKY WWW.OSTSK.CZ

ASOCIACE TURISTICKÝCH ODDÍLŮ MLÁDEŽE ČR, TOM REG. Č. 20210 TEMPLE COR

IG WEB FB

( 10 DNÍ )

Dne 1.9.2024 Čejkovice navštívila vzácná návštěva 
kardinál emeritní arcibiskup pražský Dominik Duka, 
který sloužil mši v kostele sv. Kunhuty v Čejkovicích.

V odpoledních hodinách navštívil mimo jiné 
i Templářské sklepy s ceremoniářem Vojtěchem Mát-
lem a s knězem Miloslavem Čamkem. Tento den byl 
náročný pro všechny kvůli velmi horkému počasí.

Historii sklepů jim přednesla paní Jana Kalábková, 
která ve sklepech dělá průvodkyni celých 8 let. Pro 
osvěžení došlo i na degustaci v historických sklepech. 
Byl přítomen i ředitel firmy, pan Filipovič.

Na závěr byl předán dárek nejen kardinálu, ale i otci 
Čamkovi na rozloučenou k jeho odchodu po 12 letech 
z Čejkovic na nové působiště.

Dlouhodobě se v Educante věnujeme pečujícím. V po-
sledních dvou letech jsme ale rozšířili naše služby také 
pro rodiny s dětmi. Vedlo nás k tomu několik cest. 

Po letech strávených s pečujícími (osoby, které pečují 
o své blízké v domácím prostředí) jsme si uvědomili, 
že se do péče vždy zrcadlí vztahy v rodině, především 
ty mezi rodiči a dětmi. Pokud jsou v pořádku, má pe-
čující rodina méně problémů. Ale ruku na srdce. Kdo 
z nás má se svým rodičem ideální vztah? Velmi často se 
v těžkém období, kdy je rodič odkázaný na péči svého 
potomka, dostávají do popředí nevyjasněné problémy, 
křivdy nebo traumata z dětství. Ty mnohdy rozhodují 
o tom, zda se rodina do péče pustí, nebo to ani nezkusí 
a rovnou hledá pobytové sociální či zdravotní služby. 
Že jsou vztahy v rodině důležité, je všeobecně známá 
věc. Ale v případě péče o jednoho z jejích členů se uka-
zuje konkrétně, proč je důležité na nich pracovat. A čím 
dříve začneme, tím lépe.

V rodinách, které pečují o své děti s postižením, 
jsme narazili na jedno z úskalí dlouhodobé péče. Dru-
hé dítě v rodině, to bez postižení, často strádá nedo-
statkem pozornosti rodičů, možností trávit s nimi čas 
bez nutnosti podřizovat se péči o sourozence. Tako-
vé dítě se může cítit tak trochu „na druhé koleji“. Jak 
tedy zařídit, aby se tak necítilo, když jiné řešení situa-

ce nemá, protože péče o sourozence je pro rodiče tak 
moc náročná?

A odtud už byl jen malý kousek k podpoře dětí, které 
ač nemají sourozence s postižením, mají řadu trápe-
ní, se kterým si neví rady. Doba po-covidová s sebou 
přinesla mnohé, a ne vždy vítané změny. Máme tím na 
mysli zvýšený počet psychických problémů dětí a mla-
distvých. Deprese, úzkosti, sebepoškozování, pokusy 
o sebevraždu, poruchy učení, příjmu potravy a podob-
ně. Zní to děsivě a ještě děsivější jsou počty ohrožených 
dětí, které lze vyčíst ze statistik Národního ústavu du-
ševního zdraví (www.nudz.cz). Podle WHO (Světové 
zdravotnické organizace) až 14 % dětí a dospívajících 
ve věku 10-19 let zažije nějakou formu duševního one-
mocnění. Navíc polovina prvních příznaků duševních 
onemocnění se projeví již před 14. rokem věku.

Pokud se rodiče či děti (nad 15 let mohou přijít bez 
rodičů) rozhodnou vyhledat pomoc, mohou se obrátit 
také na Educante. Konzultace probíhají pod vedením 
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zkušeného terapeuta, a pokud je třeba ,také za podpory 
sociálního pracovníka.  

Nemají nahradit dlouhodobou terapii, proto jsou 
omezené počtem hodin. Jsou však k dispozici téměř 
okamžitě. Je možné je využít v období, kdy se čeká 
na vyšetření u psychiatra, nebo dlouhodobou terapii 
u psychoterapeuta. Protože se při naší práci zaměřuje-
me na celou rodinu, podpory v rámci našich projektů 

se dostane také rodičům. Ať už se jedná o problémy 
s výchovou, partnerské nebo rozvodové. Pomáháme 
dětem i rodičům zorientovat se v situaci, hledat vlastní 
zdroje, pojmenovat potřeby a naplánovat řešení.  

Jste-li rodina s dětmi a nacházíte se v obtížné situaci, 
obraťte se na nás. Sídlíme V Městské knihovně v Kyjo-
vě a najdete nás v prvním patře. Více informací: www.
educante.cz, 776 076 237.

LOUPÁKY

SUROVINY:
1 kg hladká mouka
450 ml vlažného mléka 
120 g cukru krupice
100 g sádla 
12 g solí
60 g droždí 

POSTUP:
Vše dohromady zpracujeme, rozdělíme na čtyři bo-
chánky a přikryjeme utěrkou. Nechám bochánky 
odpočívat hodinu i víc. Poté rozvalíme na kruhy, ty 
rozřízneme na trojúhelníky. Smotáme a necháme od-
počívat. Potřeme vajíčkem, posypeme mákem a peče-
me na 160° cca 15 minut dle trouby.

MASOVÉ PLACIČKY S LEČEM
AUTORKA: Naďa Martincová

SUROVINY:
0,5 kg masa (vepřové nebo kuřecí)
2-3 ks vejce
1/2 balíčku solamylu
Základ na lečo + cibule
80 ml oleje
3/4 lžičky soli
1 lžička vegety

POSTUP:
Maso nakrájíme na drobnější kostičky a přidáme 
ostatní suroviny. Pořádně promícháme a smažíme for-
mou placiček. Pokud by se placičky při smažení rozpa-
daly, přidáme solamyl nebo vejce. Příloha - bramboro-
vá kaše nebo hranolky.

RECEPTY Z VAŠÍ KUCHYNĚ
AUTOR: Marie Mařáková

Vánoce patří mezi nejradostnější období roku 
pro všechny křesťany na celém světě. Velmi silně 
a emotivně se tyto svátky slaví v severských zemích 
a v USA, kde je silná religiozita. V těchto zemích je 
již od 24. prosince většina obchodů, státních úřadů 
a podniků zavřená. Velmi pestrá náboženská praxe 
jednotlivých církví, etnická či národnostní přísluš-
nost a lokální zvyky jsou základem mnoha různých 
vánočních tradic.

Obecně platí, že v žádném období roku se nena-
kupuje tak, jak o Vánocích. Dárky se dávají dětem, 
členům rodiny, přátelům, ale i lidem, kteří nám po-
skytli laskavost, či kolegům ze zaměstnání. Nemusí 
se vždy jednat o věcný dar. Často lidé pečou sušen-
ky a jimi obdarovávají své blízké či sousedy. Během 
Vánoc lidé ukazují svou štědrost těm, kteří na tom 
nejsou tak dobře. Posílají peníze do nemocnic, sirot-
činců a charit, které pečují o lidi v nouzi. Vánoční 
výzdoba v severských zemích je velice bohatá a často 
nemá daleko ke kýči.

V USA se Vánoce začínají slavit 24. prosince, 
kdy se celá rodina schází ke sváteční večeři. Tra-
dičním a typickým pokrmem je nadívaný krocan. 
Pečeného krocana může nahradit husa, kachna 
nebo šunka politá brusinkovou omáčkou. Vý-
běr dezertů je velmi bohatý: podává se biskupský 
chlebíček, dýňový koláč, ovocný pudink polívaný 
brandy, koláčky nadívané kandovaným ovocem aj. 
Po jídle se ozdobí vánoční strom a celé příbuzen-
stvo usedá k hořícímu krbu, kde společně píjí punč 
a poslouchají tradiční americké koledy. Vzhledem 
k značné různorodosti jednotlivých států se vá-
noční tradice velice liší.

Za nejdůležitější vánoční den se považuje 25. 12., 
který je v USA státním svátkem - Christmas day. 
Hned po probuzení děti s nedočkavostí ve svých 
očích běží vzbudit své rodiče a hurá na rozbalování 
dárků, které přináší Santa Claus. Ten žije na Sever-
ním póle, kde má svoji továrnu na hračky. Ty dětem 
rozdává v noci z 24. prosince na 25. prosinec, přičemž 
do domů vstupuje výhradně komínem a krbem. Na 
něm se jako výraz poděkování nechává postavená 
sklenice mléka s talířem sušenek pro Santu a něko-

JAK SE SLAVÍ VÁNOCE 

AUTOR: P. Pavel Kopeček, farář

U NÁS A VE SVĚTĚ

PŘEHLED VÁNOČNÍCH 
BOHOSLUŽEB V KOSTELE
SV. KUNHUTY V ČEJKOVICÍCH

Štědrý den 24. 12. 2024
• 9:00 hod – zdobení kostela a vánočního stromku   
– chasa z Čejkovic
• 22:30 hod – půlnoční mše, zpívá chrámový sbor, 
troubení z věže

Boží hod vánoční 25. 12. 2024
• 10:30 hod – slavná mše, zpívá chrámový sbor
• 14:30 hod – Te Deum a požehnání
• 15:00 -16:30 hod – otevřen kostel, prohlídka 
Betléma

Svátek sv. Štěpána 26. 12. 2024
• 10:30 hod – mše za mládence a chlapce v krojích

Svátek sv. Jana 27. 12. 2024
• 16:00 hod – mše a žehnání vína v kostele, žeh-
nání vína na Orlovně

Svátek sv. Rodiny 29. 12. 2024 
• 10:30 hod – mše za rodiny s obnovou manžel-
ských závazků

Památka sv. Silvestra 31. 12. 2024
• 16:00 hod – poděkování za uplynulý rok

Nový rok 1. 1. 2025	

• 14:00 hod – mše za hospodyňky a děvčata 
v krojích

Přijďte s námi prožít vánoční svátky v čejkovic-
kém kostele, poděkovat za končící rok a vyprosit 
si ochranu i požehnání do toho příštího.
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lik mrkví pro soby. Jen hodné děti se mohou těšit na 
dárky pod stromečkem a v punčoše, ty zlobivé děti 
najdou v punčoše pověšené na krbu jen a pouze uhlí. 
Podle Američanů Santa celý rok sepisuje seznam 
hodných dětí z celého světa, které posléze obdaruje 
vytouženým dárkem.

V blízkosti města Fairbanks na Aljašce se nachá-
zí městečko North Pole, kde Santa „žije“ a celý rok 
připravuje seznam hodných dětí a dárky pro ně. 
Americké Vánoce se staly celosvětovou záležitostí. 
V předvánoční době i u nás vidíme v obchodních 
centrech sedícího mužíka v červeném oblečku a malá 
dítka, která mu celá rozzářená štěstím sedají na klín 
a říkají svá nejtajnější přání. Je přirozené, že s komer-

cializací Vánoc, reklamou a obchodním byznysem je 
podoba křesťanských Vánoc zastřena. Dnešní člověk 
si pak jen letmo spojí Vánoce s narozením Božího 
Syna, ale především s dárky, jídlem, odpočinkem, 
televizními pohádkami, zimními aktivitami, návště-
vami a pod vlivem reklamy i se zmíněným Santou 
a sobem jménem Rudolf.

Křesťanské vánoce jsou o setkání a vzájemné blíz-
kosti, tak jako Bůh je v narozeném Ježíškovi blízko 
člověku, tak bych přál, aby naše vzájemná blízkost se 
projevovala laskavostí, radostí, pokojem a odpuště-
ním. Všem občanům Čejkovic a čtenářům obecního 
Zpravodaje přeji požehnané, klidné a radostné vá-
noční svátky a mnoho úspěchů v roce 2025.

12 LET FARÁŘEM V ČEJKOVICÍCH
AUTOR: Tomáš Martinec

V měsíci září jsme se rozloučili s panem 
farářem Miloslavem Čamkem. Ještě před 
jeho odchodem jsme s matrikářkou Marií 
Gavendovou pana faráře navštívili a trochu 
jsme ho vyzpovídali.

ROZHOVOR:

Kdy a kde jste se narodil?
Narodil jsem se 12. června 1965 ve Velkém Mezi-
říčí na zámku, kde byla porodnice. Pocházím tedy 
z Vysočiny.

Máte nějaké sourozence?
Mám o tři roky mladšího bratra a o šest let mladší 
sestru.

Byli Vaši rodiče věřící? Vedli Vás k víře?
Ano, celá moje rodina byla věřící. Pravidelně jsme 
všichni chodili do kostela. Když jsem byl malý, tak 
jsme jezdili s rodiči a prarodiči do kostela v Rudě. 
Na základní škole jsem chodil do náboženství po 
celou dobu. V období střední školy jsem se dostal 
do společenství mladých lidí. To mě velmi oslovilo 
v 80. letech.

V které obci jste bydleli?
Bydleli jsme v malé obci Březejc, která leží 7 kilo-
metrů od Velkého Meziříčí.

Byl někdo z Vaší rodiny knězem nebo jste první?
Z naší rodiny jsem úplně první. Vím, že moje babič-
ka ze strany maminky chtěla být řeholnicí.

Jaké máte koníčky, co vás baví?
Baví mě velmi práce na zahradě, cestování, pozná-
vání nových věcí. Velmi rád jsem vždycky jezdil 
na poutě. Mezi mé koníčky patří i zvelebování ať 
už v kostele nebo kolem kostela, aby bylo všechno 
krásné a v pořádku. Tuto vlastnost jsem podědil 
po rodičích. U nás doma bylo vždy vše v pořádku, 
muselo být zameteno, všude se udržoval pořádek 
doma i kolem domu i ve stodole.

Rodiče měli jaké zaměstnání?
Moji rodiče pracovali v zemědělství.

Jakou jste studoval školu?
Vystudoval jsem vysokou školu zemědělskou, to 
trvalo čtyři roky a potom teologii, dalších pět let.

Teologii jste začal studovat hned po zemědělské 
škole?
Ne. Po vysoké škole jsem rok pracoval v JZD Osová 
Bítýška a později jako vedoucí čisticí stanice ve 

Velkém Meziříčí. Až po revoluci jsem se hlásil do 
semináře a na teologickou fakultu.

Zemědělství Vás tedy nebavilo?
Bavilo. Já velmi rád pracuji, ale vždycky mě tak ně-
jak více přitahovalo obdělávání lidského srdce. To je 
takový tvrdší oříšek než obdělávání pole. Toužil jsem 
poznávat Ježíše a pro něho žít ve službě druhým.

Kdy jste se rozhodl stát knězem? Kdy u Vás vy-
vstala ta myšlenka?
Pro takovou věc se člověk nerozhodne jen tak. To si 
Pan Bůh člověka postupně volá a k sobě přitahuje 
svoji lásku. Člověk na toto pozvání musí svobodně 
odpovědět a církev svoji autoritu rozliší, jestli je to 
povolání pravé. Je to vždycky takové tajemství mezi 
člověkem a Bohem.

Kdy jste byl vysvěcen na kněze?
Ve svých jednatřiceti letech.

Kde všude jste už působil?
V Čejkovicích jsem byl už na pátém místě. Začínal jsem 
jako jáhen u katedrály na Petrově. Tam jsem byl rok. 
Potom jsem byl rok kaplanem v Hustopečích u Brna, 
tam , kde se postavil nový kostel. Dále jsem sloužil v  
Kněžicích u Třebíče, bylo to šest let. Byla to první moje 
samostatná farnost, jako první láska. Pokračovalo to 
devíti lety na poutním místě v Hlubokých Mašůvkách 
na Znojemsku. V Čejkovicích jsem byl dvanáct let.

Když jste se dozvěděl, že nastoupíte do Čejkovic, 
znal jste je? Těšil jste se?
Čejkovice jsem neznal. Jen pár slov z vyprávění o pá-
teru Skalníkovi, jak založil vinařské družstvo. Vždy, 
když nastupujete do nové farnosti,  tak je to s oba-
vami. S panem farářem Zychem, který byl přede 
mnou v Čejkovicích, jsem se osobně neznal, jen jsem 
věděl, že kněží z Polska působí na Slovácku. Téměř 
žádné informace jsme si o farnosti nepředávali. Do 
farnosti mě uvedla paní Martincová, která vzorně 
vedla po celou dobu mého působení farní kancelář.

Jaké je Vaše oblíbené poutní místo?
V mládí jsem měl oblíbené poutní místo ve Vranově 
u Brna. Potom také Netín, to je poutní místo na Vyso-
čině a Hluboké Mašůvky. Ty mají takovou mimořád-
nou milost místa, je tam velmi krásné prostředí. Pod 
kostelem, jak je Lurdská jeskyně, kde možné najít 
zvláštní ticho, což je velmi zajímavé. Je tam křížová 
cesta, po areálu jsou rozesety obrazy Mariánských 

poutních míst, Bedřiška Znojemská namalovala ob-
razy Bolestné cesty Panny Marie, které jsou zasazeny 
do kamenných kapliček v prostředí lesa. Podle mého 
soudu jde o mimořádně krásné místo, kde je dobré 
prožít pouť nebo delší zastavení na cestě.

Navštívil jste někdy Vatikán?
Ano, ve Vatikánu jsem byl čtyřikrát. Poprvé jsem 
tam byl jako bohoslovec. To jsme tam byli na celý 
týden, bylo to v únoru a Řím byl prázdný. Zajíma-
vostí bylo, že venkovní počasí bylo příjemné, ale 
když jsme vešli do vnitřních prostor, okamžitě nám 
byla zima. Potom jsem Vatikán navštěvoval v rámci 
poutí. Navštívit Řím bylo přání od mého dětství, 
takže jsem rád, že se mi to i vyplnilo.

Setkal jste se někdy s papežem?
Na velice blízkou vzdálenost jsem se setkal s Janem 
Pavlem II., jelikož jsme byli tehdy bohoslovci, takže 
jsme mu byli blízko, zhruba na dva metry při návště-
vě v Olomouci. A ještě v roce 1997, kdy papež navštívil 
Prahu, to jsem mu byl také velmi blízko v katedrále 
sv. Víta. Nikdy jsem mu ale ruku nepodal.

Kolikrát jste navštívil Svatou zemi?
Svatou zemi jsem navštívil dvakrát. První putování 
v roce 2003 bylo spíše orientováno na židovskou tra-
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kárně pana Vojtěcha Lelky v Dolních Bojanovicích. 
Nejdříve vycházel Zpravodaj v černobílém provede-
ní, pak přišla barva na obálku, následovaly černobílé 
fotografie a s celobarevným vydáváním se tvář Zpra-
vodaje úplně změnila.

Když nám do životů vstoupily počítače, přispěchal 
s radou a pomocí Ing. Jan Grünwald, naučil mě, jak 
na to, a ochotně pomohl se vším, co bylo potřeba. Od 
samého začátku, po mnoho let, opravoval gramatické 
nedostatky bývalý učitel a muzikant Petr Hudeček.  
Když se z obce odstěhoval , nabídla ochotně svoji po-
moc učitelka Jana Trávníčková. Zapomenout nelze 
ani na výtvarníka Vítka Kratochvíla, který od samé-
ho začátku, několik let, pomáhal s drobnými obráz-
ky, kterými jsme se pokoušeli Zpravodaj ozdobit.

Všem jmenovaným byl odměnou za jejich zcela 
dobrovolnou práci dobrý pocit z toho, že přispěli 
dobré věci.

dici, protože nás provázel česko-slovenský žid, který 
do svaté zemi přišel po válce. Velmi zajímavý byl 
jeho pohled na svět. Hlubokým zážitkem pro mě bylo 
prožít dvě a půl hodiny v Chrámě Božího hrobu, kde 
jsme chodili jen my a jedna další skupinka. Mohli 
jsme si všechno osahat a nasávat atmosféru onoho 
místa, jak dlouho jsme chtěli. V roce 2016 jsem 
tam byl podruhé. Dostal jsem to jako zájezd k 50. 
narozeninám. Tehdy to bylo zaměřeno křesťansky 
na kořeny naší víry. Navštívili jsme horu Karmel, 
bydleli jsme v Tiberias. Navštívili jsme také Betlém 
a Betánii a samozřejmě Jeruzalém.

Teď se vrátíme zpět do Čejkovic. Co se Vám tak 
nejvíce vrylo do paměti spojené s Čejkovicemi za 
těch dvanáct let?
Zážitků za dvanáct let bylo opravdu plno. Vzpomí-
nám si na první Farní den, který byl ještě takový 
skromný. Přišlo na něj spoustu lidí, kteří už teď 
mezi námi nejsou. Rád vzpomínám na ty začátky.

Jak veliká je farnost, na kterou teď míříte?
Na počet obyvatel je to trochu větší než Čejkovice. 
Budou to dvě farnosti se dvěma kostely a sedmi 
kapličkami.

Vzpomenete si, co všechno se za těch dvanáct let 
zbudovalo nového v naší farnosti?
Ve Starém Poddvorově se uskutečnilo odvlhčení 
kostela, dvakrát nový nátěr fasády, nové vchodové 
dveře, nová okna v zadní části kostela, pořídila se 
nová roucha. V Novém Poddvorově byla Obcí opra-
vena celá kaplička a namalovány nové obrazy sv. 
Kateřiny Alexandrijské a Božího milosrdenství. Pro 

farnost Čejkovice i Starý Poddvorov jsem zažádal 
o požehnání od samého papeže. Dále vzpomínám na 
odvlhčení presbytáře, to byl jeden z prvních počinů 
tady. Zařizoval se nový kotel do kostela. Na faře 
se měnila okna a zateploval se strop. Největší akcí 
byla rekonstrukce střechy kostela. Opravovaly se 
také kříže. Zbudovala se nová Boží Muka. V našem 
kostele proběhlo také v roce 2019 restaurování hlav-
ního oltářního obrazu se svatou Kunhutou a poté 
se také zrestaurovaly další dva obrazy. Proběhla 
i oprava Betlému, který zdobí kostel o Vánocích. 
Byla vydána pamětní kniha k 750. výročí kostela 
a farnosti v Čejkovicích v roce 2019 a také Sborník 
k 30. výročí posvěcení kostela ve Starém Poddvorově.

Máte oblíbeného světce?
Ano, určitě. Pannu Marii. Nesmím opomenout i sva-
tou Kunhutu, která je patronka Čejkovic a zvláště 
v poslední době bl. Karel Acutis.

Těšíte se do Kunštátu?
Těším se, to ano. Mám ale i obavy. Modlím se za 
nastávající farníky, a věřím, že oni se modlí za mě. 
Budu sloužit v kostele sv. Stanislava a v druhém 
kostele Nanebevzetí Panny Marie.

Co nám řeknete na závěr?
Jsem rád, že jsem v Čejkovicích poznal tolik dob-
rých lidí. Já bych si přál, aby lidé z Čejkovic zůstali 
věrni víře. Víra je totiž ta největší hodnota života. 
Je důležité, aby se nevyměnila za ostatní jiné věci. 
Když se totiž živá víra uchová, uchovají se i tradice 
a duch vesnice. Kdo se setká s živým Ježíšem, ten 
nalezne pravý poklad života.

LÉTA SE ZPRAVODAJEM
AUTOR: Marie Ritterová

AUTOR: Patrik Soroka

Uběhlo neuvěřitelných 45 let, kdy jsem se jako na-
dšený mladý čejkovický přivandrovalec obrátila 
na tehdejší vedení MNV s dotazem, zda by nebylo 
možné vydávat obecní zpravodaj. V té době jsem na 
malý úvazek dělala knihovnici a pracovnici Osvěto-
vé besedy. O tom ale až někdy příště. Připadalo mně, 
že v obci je spoustu zajímavých věcí, o kterých by 
bylo dobré občany informovat. Na úřadě se zamys-
leli a pan předseda Josef Pavka řekl: „Tak se do toho 

dejte“. Dnes si uvědomuji, že to byla od vedení obce, 
v době normalizační, docela odvaha a bezmezná dů-
věra. I když, byli i tací, kteří tento jejich krok, vzhle-
dem k mé osobě, tak úplně neschvalovali.  

V prvních letech se musela každá stránka „nakle-
pat“ na obyčejném psacím stroji, a to na tzv. průsvit-
ky, které se následně „fotocestou“ připravily k tisku 
na tehdejších tiskařských strojích. Nejdříve v tiskár-
ně ve Starém Městě u Uh.Hradiště, následně v tis-

Samozřejmě bez pravidelných i nepravidelných 
přispěvatelů by nebylo o čem po celé roky psát. 
Dnes jsem nadmíru spokojená, že práci s vydává-
ním Zpravodaje převzal Tomáš Martinec, a přeji mu 
nápady, elán, čtenáře a především sílu nenechat se 
nikdy otrávit.

Kam podle vás náleží čejkovický folklor? Na první 
pohled je odpověď docela jednoduchá. Příslušnost 
k regionu prozrazuje kroj a několik málo šohajů, kte-
ří umí správně zacifrovat. Dnešní stav postrádá jisté 
krajové obyčeje, které se v průběhu roků opustily, 
z určitých důvodů zapomněly nebo byly nahrazeny 
prvky “cizího” charakteru. V Čejkovicích existovaly 
snahy obnovit zaniklé folklorní projevy, které folklor 
obohacovaly, často však narazily na konzervativněj-
ší postoje obyvatel nebo nevoli činitelů v krojované 
chase. V takových podmínkách snadno vzniká status 
quo, jímž se čejkovská tradice řídí minimálně po-
slední desetiletí. Pevně věřím, že oproti současnosti 
mohou mít Čejkovice košatější program folklorních 
událostí. V této eseji se pokusím přiblížit část histo-
rie místního folkloru a nabídnout řešení, jak stávající 
projevy tradice obohatit. Zároveň si kladu podmín-
ku, že veškeré návrhy musí být pro současnou tradici 
funkční; zastaralé prvky tedy záměrně vynechám. 
Strukturu textu opírám o 3 základní faktory ovliv-
ňující charakter folkloru: regionální zařazení (vlast-
ní historická podoblast), vliv dominantních kultur 
a trendů (přejímání cizích projevů) a míra udržení 
uměleckých hodnot (přenos mezi generacemi, anga-
žovanost činitelů).

KRAJ BEZE STÍNU? / 1. ČÁST 

KŘIŽOVATKA REGIONŮ

Nejprve si představme folklorní podoblast, jíž jsou 
Čejkovice součástí. Obec byla před 140 lety zařazena 
do nově vzniklého regionu Hanáckého Slovácka. Toto 
území uměle sjednotil etnograf Josef Klvaňa podle ná-
padně podobných folklorních zvyklostí a krojů. Hra-
nice regionu byla v té době nářečně i krojově rozpů-
lená mezi Hanáky (severní část) a Slováky (jižní část). 
Takzvaný “kraj beze stínu”, jak jej označil brumovský 
spisovatel a politik Jan Herben v 80. letech 19. stole-
tí, končí v Čejkovicích svoji jihovýchodní část a zde 
plynule přechází v Podluží a Mutěnsko-hovoransko. 
Podle Herbena pak odpovídaly krajinný ráz, architek-
tura i kultura Čejkovic hanáckoslováckému regionu. 
Okrajová poloha v blízkosti sousedních folklorních 
regionů, ale i odpojenost od středu domovské oblasti 
Hanáckého Slovácka způsobovala úzký styk s projevy 
“cizího” charakteru. Kultura Čejkovic se hanáckoslo-
váckému elementu začala postupně vzdalovat. Na-
příklad tím, že obec dnes spádově patří do hodonín-
ského okresu a v mnoha ohledech se orientuje spíše 
jihovýchodním směrem. Do čejkovické farnosti léta 
docházeli věřící z přifařených podlužáckých Poddvo-
rovů, zatímco blízká hanáckoslovácká Vrbice patřila 
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Mapa Hanáckého Slovácka

Čejkovjanka s věnečkemČejkovičtí hodoví sklepníci v roce 1937

Chábí na čejkovických hodech v 80. letech minulého století

ke kobylské farnosti. Roli mohl sehrát i fakt, že Vrbi-
ce, která je od Čejkovic situovaná stejně daleko jako 
Starý Poddvorov (jen cca 3,5 km), nemá s Čejkovi-
cemi vybudované důstojné dopravní spojení narozdíl 
od druhé jmenované obce. Čejkovická základní škola 
je obsazena žáky především z Poddvorovska; kontakt 
s jižními vesnicemi pak sílil co se týče kamarádských 
i rodinných vazeb. Obrat k jihu vysvětluje i historie 
Nového Poddvorova, obce založené osadníky z Čej-
kovic. Ti oblékali hanáckoslovácký kroj, který se po-
stupně odkládal, až byl nakonec kompletně nahrazen 
krojem podlužáckým z nedalekého Starého Poddvo-
rova. Opačný trend se stal v Moravském Žižkově, obci 
náležící do regionu Podluží s potomky přistěhovalců 
z Prušánek a Velkých Bílovic. Zde se dříve nosívaly 
dvojí kroje, nakonec zvítězila blízkost Velkých Bílo-
vic, proto Žižkovjáci odívají kroje hanáckoslovácké. 
Je evidentní, že pokud dvě obce spojovala společná 
instituce, úzké sociální vazby nebo kratší vzdálenost, 
mohlo docházet k vyšší intenzitě přejímání folklor-
ních projevů.

VLIVY Z JIHU

Podlužácká tradice, do jisté míry čerpající z jihoslo-
vanského temperamentu a zdobnosti Moravských 
Charvátů, se po celou moderní éru rozpínala do 
všech okolních oblastí. Není divu, podlužácké písně, 
tance i kroj jsou širší veřejností považovány za vysoce 
atraktivní, i proto se tento typ kroje nosí např. čás-
tečně v Rohatci, Hodoníně nebo Mutěnicích, přesto-
že místa do regionu nenáleží. K Podluží se v druhé 
polovině 19. století napevno připojil např. dříve ha-
náckoslovácký Podivín nebo Dolní Bojanovice, kde 
chasa oblékala kroj z dnešního pohledu paradoxně 
ovlivněný oděvem v Mutěnicích. Čejkovjáci z Podlu-
ží nepochybně převzali určité krojové součásti (např. 
takzvaná růža nebo červené lemování čižem), oblí-
benou živou tradici úterních maškar či líbivé taneční 
cifry mužského verbuňku (na verbířských soutěžích 
však pro Čejkovjáky zakázané). S okrajovým umístě-
ním Čejkovic pravděpodobně souvisí i absence sym-
bolu stárek. Na Podluží ženy nechodívaly v průvodu 
a funkce stárek neexistovala až do 50. let 20. století, 
proto se od ostatních dívek nijak neodlišovaly. Sí-
lící ženské emancipační snahy otevřely cestu k rov-
noprávnosti obou pohlaví na hodech. Výsledkem to-
hoto boje je mimo jiné výše popisované hodové úterý. 
V obcích Hanáckého Slovácka je po staletí stárka 
(také nevěsta a družky) jasně oddělena vysokým věn-
cem s kotúčem, tedy zdobenou a nezřídka opentle-
nou poklicí. U čejkovických stárek se nedochoval 
žádný záznam nasvědčující nošení vysokých věnců, 
pouze malé věnečky družek a nevěst, jež dnes chasa 
nosívá na oslavy Božího těla. Pokud by měl existovat 
jasný ženský symbol stárkovství, nabízí se právě tyto 
věnečky. V Čejkovicích nosíval hodový sklepník kor-
duli a sváteční klobouk, což je ve většině Hanácké-
ho Slovácka standardem. Před více než 80 lety o tyto 
atributy přišel a zůstala mu pouze vyšívaná zástěra. 
Krojově odlišená postava sklepníka se na podlužác-
kých hodech nenachází. Znáte hodový tanec vrtěná? 
Jeho kořeny leží na Podluží. Krojovaní si ho natolik 
oblíbili, že se s ním setkáme i na vzdálenějším Brněn-
sku. Pojmem “hody pod zeleným”, známým z podlu-
žáckých oslav, se v Čejkovicích ještě v 80. letech rozu-
mělo zastřešení sóla okolo máje z chábí čili vzájemně 
propletených ratolestí. Konstrukce byla později na-
hrazena jednodušší vojenskou plachtou. Z Podluží 
tak do Čejkovic proniklo mnoho zajímavých prvků, 
které místní folklor obohatily. Čejkovická chasa ov-
šem některé buď naplno nevyužívá (chábí), nebo ne-
rozlišuje jejich vhodnost (cifry).
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PŘENOS KULTURNÍHO BOHATSTVÍ

Folklor kvete jen tak, jak aktivní je jeho činitel, tedy 
krojovaná chasa. Na verbířských soutěžích se dlou-
hou dobu neobjevil žádný Čejkovják a regionální 
písně dokáže rozeznat už jen několik hudebně an-
gažovaných jedinců. Takový jev není žádnou výjim-
kou a objevuje se i u ostatních chas. Od přeměny 
přirozeného folkloru k folklorismu, tedy vědomé-
ho konzervování tradice trvajícím zhruba poslední 
století, kontrolovaly úroveň projevu lidové kultury 
umělecké soubory. V místech, kde folklorní soubor 
fungoval, byla kulturní uvědomělost logicky vyšší. 
Příkladem je situace z počátku 70. let minulého 
století, kdy se čejkovický folklor potýkal s vážnými 
problémy. Z obyčejového bohatství nezbylo prak-
ticky nic, znalost regionálních písní i krajových 
tanců byla značně omezená a kroj byl poznamenán 
dobovými prvky. Přičiněním aktivních jednotlivců 
vznikl národopisný krúžek zaměřený na základní 
výuku lidových tanců, které si kolektiv procvičoval 
na folklorních akcích v blízkém okolí. V návaznos-
ti na to založili místní kantoři a hudebníci vlastní 
cimbálovou muziku. Tyto kroky pak posloužily jako 
předstupeň pro vytvoření národopisného souboru 

Zavádka. Jeho členové dokázali soustředěnou kulti-
vací a osvětou krojovaných orientovat folklor v obci 
směrem ke kvalitnějšímu projevu lidové kultury. 
V té době se obecně věřilo, že kdo chodí s chasou na 
hody, je zároveň členem Zavádky. Úspěšnému sou-
boru, který vrátil Čejkovice zpět na mapu Hanác-
kého Slovácka, nakonec zlomil vaz příchod kapi-
talismu s novými možnostmi trávení volného času 
a postupné stárnutí členské základny. Část bývalých 
členů Zavádky je dnes stále aktivní v mužském sbo-
ru Révokaz. Přes úctyhodný počin zakořenit folklor 
v Čejkovicích do vlastního regionu se Zavádce ni-
kdy nepodařilo uvést do každoroční hodové pra-
xe největší záležitost kraje, která souboru dala své 
jméno: ceremoniální tanec kráčivého charakteru 
zavádka, tolik typický pro Hanácké Slovácko. Ač 
jste to tušili či nikoliv, Čejkovice mají s hodovou za-
vádkou společnou historii. V následující kapitole si 
ji detailně představíme. Důležitou vlastností toho-
to tance je mimo jiné schopnost mezigeneračního 
propojení, čímž by mohl být pro místní folklor po-
třebným přínosem.

FS Zavádka na festivalu Kraj beze stínu v 70. letech
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Za Nový Poddvorov se přivítání TGM v Čejkovicích 
účastnili hlavní obecní představitelé v čele se staros-
tou Ludvíkem Konečným z č. p. 51, nar. 1881 a jeho 
prvním náměstkem Rudolfem Hřibou  z č. p. 2, nar. 
1879, ruským legionářem a radním Eduardem Kaší-
kem z č. p. 35, nar. 1881 a dalším radním Františ-
kem Damborským z č. p. 39

Jelikož starosta Ludvík Konečný vlastnil 3 dojnice 
a jalovici, což by jako dopravní prostředek do Čej-
kovic na uvítání prezidenta nebylo příliš reprezenta-
tivní, tak se dohodl s Rudolfem Hřibou, aby zapřáhl 
do bryčky (dochovala se v N.P. do dnešních dnů) pár 
koní a odvezl je tam. Na bryčce s nimi jel i řídící uči-
tel Arnošt Novák a starší děti v houfu před nimi si 
vesele vykračovaly pod dohledem pana učitele.

JAK PODDVOROVŠTÍ VÍTALI 

AUTOR: Ing. Vít Hřiba

T. G. MASARYKA V ČEJKOVICÍCH

Ze školní místní kroniky od ř. uč. Arnošta Nováka, 
který na škole působil 11 roků a 11 měsíců, se dozví-
dáme, jak v odpoledních hodinách přijela v automo-
bilech delegace TGM s první dámou Dr. Alicí Masa-
rykovou. Citace ze zápisu Arnošta Nováka :

„Milá byla podívaná na skupinu starců a stařen, 
bývalých to jednak spolužáků p. presidenta, jednak 
jeho žáků, které kdysi za mlada  na tamní škole učil. 
Po vzájemném uvítání odebral se TGM do domku, 
kde před 68 lety jeho  rodiče i  s ním bydleli. Odtud 
navštívili zámek, kde Tomáš krátce učil. Na školním 
cvičišti uspořádána svačina na počest p. prezidenta 
a pod májí provozovány hody.„

Starosta Nového Poddvorova Ludvík Konečný

C.K vojín Ludvík Konečný s ženou Juliánou, 
dcerami Veronikou, Polušou a Frantou. (Juliána 
byla starší sestrou babičky Válkové – sourozenců 

Demelových, Veronika měla manžela Fr. Gertnera 
z Čejkovic č. 5, Poluša se provdala za Ant. Stávka 

z Čejkovic č. 158 a z téhož č. p. si Franta přivedl do 
Nového Poddvorova za manželku Žofii Stávkovou)

U těch hodů pod májí dovolte jeden lidský příběh, 
který rád dával k dobrému starosta, Ludvík Koneč-
ný, když nebyla nablízku jeho žena Juliána, rodačka 
z Čejkovic. Totiž, od svačiny TGM se spolužáky na 
místním hřišti se jeho dcera Alice od nich vzdálila 
a odešla se svou kamarádkou Kýrou Klinderovou, 
která je s delegací po Moravě doprovázela a také 
s nimi bydlela v Židlochovicích na zámku.

Vzhledem k tomu, že místní šohaji pod májí ne-
měli odvahu oslovit k tanci 45 letou Alici s její ka-
marádkou Kýrou, tak s velkým potěšením se role 
hlavního přespolního tanečníka ujal velice moudrý 
a společenský Ludvík Konečný.

Už se dnes nedovíme, zda Ludvík tančil až do od-
jezdu delegace před dvacátou hodinou několikráte, 
jak tvrdíval, jen s Alicí nebo i s Kýrou. S určitostí 
víme, že jeho žena Juliána, když něco zaslechla o Ali-
ci, tak to jen tak nenechala projít a milý pan bývalý 
starosta Ludvík si vždy musel vyslechnout něco o stá-
ří a tzv. natřásání před pražskými dámami, resp. sleč-
nami, neboť Dr. Alice jako velice vzdělaná a emanci-
povaná dáma se nikdy neprovdala.

Jinak Ludvík Konečný se v I. svět. válce nechal 
jako C.K. telefonista od Italů zajmout a v zajetí pra-
coval na italské farmě, jejíž hospodář narukoval na 
frontu. Jako zkušený zemědělec se zde měl tak dobře, 
že nevstoupil, ač mohl, do čsl. Legií, a dokonce si zde 
pobyt dobrovolně prodloužil o 1 rok.  

Když se na podzim roku 1919 vracel domů, tak 
jej ve Vídni na nádraží zadržela už fungující rakous-
ká policie a několik týdnů jej zde arestovala. Musel 
odevzdat rak. uher. uniformu a navíc mu sebrali 
vše, co si v Itálii „nahospodařil“. Rovněž toaletní 
potřeby mu byly zabaveny. Když jej tam propouš-
těli, tak odcházel domů bos, zarostlý jako vandrák 
v roztrhaných hadrech a nebylo proto divu, že jej 
mladší dcera Poluša, jež byla tehdy sama doma, vů-
bec nepoznala.

Nicméně pro svou moudrost a budovatelský elán 
pro obec byl zvolen starostou a např. se svou nejstarší 
dcerou Veronikou navozil dvěma kravskými povo-
zy potřebnou kamennou dlažbu až z Hodonína na 
celou silnici přes Nový Poddvorov, která slouží do 
dnešních dnů jako podklad stávající asfaltové silnice.

JINDŘIŠKA KMENTOVÁ 
A JEJÍ VZPOMÍNKY

VZPOMÍNKY NA TATÍNKA

Tatínek uměl velmi dobře německy. Jezdíval do 
Německa prodávat selata k jednomu řezníkovi. 
Cestoval na voze s koněm, kterého mu půjčil jeden 
sedlák. Selata se vezla na voze a byla přikrytá slá-
mou. Vždy nám domů přivezl rohlíky a kus buřta 
a my jsme si mysleli, kdoví co nemáme. V té době 
se všude chodilo jen pěšky nebo se jezdilo s koňmi. 
Tatínek se o nás hezky staral. Každé ráno, když jsme 
šli do školy, pucoval nám boty, aby byly krásně čisté. 
Na Cigánově tehdy nebyla silnic, ale jen blátivá ces-
ta. Když náhodou zapršelo, tak nás tatínek nosil na 
zádech až po hlavní cestu, abychom si boty při cestě 
do školy nezašpinili.
Tatínek měl moc rád maminku a velmi často spolu 
poslouchali radio. Nikdy se doma nehádali. Tatínek 
velmi často chodíval na faru, kde pomáhal panu fa-
ráři Skalníkovi na záhumence a ve vinohradě.
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VZPOMÍNKY NA HRY Z DĚTSTVÍ

Většinou jsem se hrávala se sestrami a kamarádkami 
z Cigánova. Měly jsme ušité panenky z hader. Na tyto 
panenky jsme si samy šily oblečky. V zimě nám tatí-
nek vyrobil saně. Jezdívaly jsme z kopce za Holom-
kovým. Dole, pod kopcem vždy musel jeden hlídat, 
aby sáně nevjely pod kola projíždějících vozů s vo-
lama. Když jsme v létě pásly husy na panským, moc 
rády jsme skákaly do slámy. Husy po nás opakovaly 
a také si sem tam skočily. Ve strmisku jsme si udělaly 
panáky a skákaly jsme ,,rajču´́ .

VZPOMÍNKA NA ZAJÍMAVÝ PŘÍBĚH Z MLÁDÍ

Po vychození školy jsem šla sloužit k židům do Ku-
novic. Jmenovali se Benešovi. Byli mladí a celkem 
hodní. Měla jsem celkem dost práce. Na starosti jsem 
měla úklid domácnosti, práce na zahradě a taky jsem 
musela krmit husy. Benešovi vlastnili obchod s potra-
vinami. Sloužila jsem u nich necelý rok a pak začala 
válka. Syna od pana Beneše odvezli vojáci na nucené 
práce do Německa a kompletně vyrabovali obchod. 
Tehdy jsem se bála a napsala jsem tatínkovi dopis, 
aby si pro mě přijel. Po cestě domů jsme potkávali 
samé tanky a došlo i k tomu, že nás přepadli Němci, 
ale my jim utekli. Po návratu jsem začala pracovat 
na statku. Tam mi ale řekli, že můžu do práce cho-
dit jen na dva dny. Tvrdili, že pro mladé nemají práci 
a že práce je jen pro starší a zkušenější. O nás mladé 
zkrátka nebyl zájem.  V té době se pořádaly na černo 
muziky po stodolách a hrálo se i divadlo, ve kterém 
jsem v Čejkovicích hrála. Po válce jsem začala slou-
žit u Tvrdíků na zámku, kde jsem se stala správcem 
a starala jsem se i o jejich syna. To trvalo rok. Potom 
jsem nastoupila do vinařského družstva, kde jsem 
dělala vše potřebné. Vymývali jsme láhve a plnili 
jsme je ještě hadičkama, ne jak teď, kdy všechno za-
stanou stroje. Základem bylo si vždy u práce zpívat. 
To nám šlo moc dobře.

VZPOMÍNKA NA MANŽELA

Seznámili jsme se na statku, kde jsme rozhazovali 
umělák a pracovali na sýpce. Chodili jsme spolu čty-
ři roky, ale dva z toho byl na vojně. Pamatuji si, že 
když se bombardovaly Čejkovice, tak jsme se zrov-
na procházeli po dědině. Když jsme uslyšeli rány, 
začali jsme utíkat a zapadli jsme do prvního vinař-

VZPOMÍNKY NA RODNÝ DŮM

Narodila jsem se v Čejkovicích v domě č. 493 na Ci-
gánově. Náš domeček měl dvě místnosti, komoru, 
mlat a gáněk. Ve světnici na posteli spávaly dvě sest-
ry a dvě mladší sestry spaly na takovém rozkládacím 
stole. Peřiny a duchny jsme měli všichni. V kuchyni 
byl sporák, menší kredenc a pod okénkem mašina. 
Na té nám maminka šila šaty. V kuchyni se také při 
lampě drávalo peří. Na velkém dvoře byl chlév a dva 
sklepy. Okolo domu byla zahrádka. Vepředu byla na 
jedné straně jabloň a na druhé višeň. V zahrádce zase 
plno kvítí. Okolo zahrádky dřevěný plot zakončený 
brankou a lavičkou. Rodiče na lavičce v neděli rádi 
sedávali a besedovali se sousedy. Okolo našeho domu 
byla prašná cesta, po které se často jezdilo s volkama. 
Náš tatínek byl chalupník. To znamená že si doma 
všechno pěstoval sám. Ovoce, zeleninu a domácí zví-
řata. Tehdy toho totiž v obchodech moc nebylo.

ského sklepa, na který jsme narazili. V presúzu byl 
převrácený sud. Ten sud se najednou lehce nadzvedl 
a uvnitř se schovával pan Skalník. Byl šťastný, že vidí 
nás a ne žádné vojáky.  

VZPOMÍNKA NA VÁLKU

Panebože, když si na to vzpomenu.. Při bombardo-
vání jsme se schovali s maminkou ve sklepě a straš-
ně jsme se báli, aby nás to nezasypalo. Až se situace 
zklidnila, vyběhla jsem z domu hledat tatínka. Ten se 
schovával u Švábů. Když jsme se spolu vraceli domů, 
tak bombardování opět začalo. Schovali jsme se 

NAROZENÍ
Maximilian Michna	 Zlatý kopeček 260
Laura Pazderková	 Úvoz 1036

ÚMRTÍ
Miloš Šváb	 Raska 786 (roč. 1954)
Jindřiška Kmentová	 K Marku 441	(roč. 1924)
Karel Krupica	 Okružní 826	 (roč. 1949)
Zdenka Fialová	 U Kapličky 630 (roč. 1938)
Jarmila Latíková	 Bílovická 250	 (roč. 1944)

SŇATKY
7.9.2024 Čejkovice
Tomáš Bárta a Petra Sobková

SPOLEČENSKÁ KRONIKA
AUTOR: Marie Gavendová, matrikářka

BLAHOPŘÁNÍ

V podzimních měsících oslavily jubileum 
90 let života paní Marie Kornfeilová, 
Bílovická 775 a paní Anežka Hlinecká, 
Bílovická 475. S blahopřáním je navštívil 
pan starosta Ing. Pavel Novotný.

pod mostek před Hrubou uličkou. Potom jsme utí-
kali směrem na Cigánov. Začaly nálety, tak jsme se 
schovali u Kočaříků ve sklepě, kde byla snad půlka 
lidí z celého Cigánova. Až to všechno skončilo , tak 
ve všech čejkovických chalupách přespávali Němci. 
Vojáci pochytali slepice po dvorcích a poručili nám 
je oškubat a uvařit. Němci pak odtáhli a místo nich 
zase domy obsadili Rusové. Ti dělali strašný binec. 
My jsme museli spávat ve sklepě. Jídlo jsme před vo-
jáky schovávali, kde se dalo. Doufali jsme, že ho ne-
najdou. Vzpomínám si i na pana Tomáše Čermáka, 
což byl řezník. Vojáci ho z nějakého důvodu naháně-
li, tak byl schovaný u Pazderků na hůře. Tajně jsme 
mu tam nosili jídlo, aby nehladověl.

26.10.2024 Starý Poddvorov
Tomáš Blažek a Gabriela Malinová
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VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ

Vážení vinaři,
dovolte mi vyjádřit pochopení pro rozhodnutí kole-
gů z Vinařského ráje ukončit provoz kamenné pro-
dejny. Jak sami říkají, „sedět na dvou židlích“ – tedy 
nabízet zboží malým vinařům a současně se věno-
vat velkým technologickým projektům – je v našem 
oboru mimořádně náročné. Sortiment je široký 
a konkurence značná.
Rád bych proto jménem Vinařského domu v Dubňa-
nech pozval všechny vinaře, kteří chtějí pokračo-
vat v tradičním nakupování v kamenné prodejně, 
k nám do Dubňan. Naše prodejna je nově moderně 
zrekonstruovaná, nabízí rozsáhlou prodejní plochu, 
široký sortiment, a nachází se jen několik kilometrů 
od Čejkovic.

PRO ČEJKOVICKÉ VINAŘE
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Od samého začátku, tedy už dvacet let, se zaměřuje-
me především na potřeby menších vinařů. Nabízíme 
sortiment i služby přizpůsobené jejich specifickým 
potřebám – včetně optimálního balení všech eno-
logických produktů, které jsou vhodné i pro malé 
vinaře. Všechny naše produkty jsou dostupné nejen 
v prodejně, ale také prostřednictvím e-shopu www.
vinarskydum.cz, kde najdete mimo jiné i mnoho od-
borných článků, videí, návodů, recenzí apod.
Kolegům z Vinařského ráje, s nimiž jsme měli mož-
nost spolupracovat a věřím, že budeme i nadále, přeji 
mnoho úspěchů a sil do dalších aktivit.
My ve Vinařském domě Kopeček zůstáváme věrní 
naší cestě – péči o malé a nejmenší vinaře, kteří tvoří 
duši jižní Moravy.

S úctou,
Zbyněk Kopeček

Vinařský dům Kopeček s.r.o.
www.vinarskydum.cz

Sběratel s více něž 30-ti letou praxí koupí a bezplatně ohodnotí starožitnosti všeho dru-
hu, např.: obrazy, mince, zlato, hodiny, porcelán a další starožitnosti. Platím vždy hotově 
na místě. 
Nejlepší ceny od sběratele! Volejte na telefonní číslo 732 961 266.

PRODÁM dvoukolový výsuvný hasičský 
žebřík za traktor typ : ZD – 12.

V případě zájmu volejte na telefon 
721 626 220.

INZERCE

Čejkovický zpravodaj – periodický tisk územního samosprávného celku. Vydavatel – Obec Čejkovice, 
Templářská č. 500, 696 15 Čejkovice, IČ 00284823. Vychází ve třech vydání, odpovědný redaktor Tomáš Martinec. 

Registrační číslo titulu – MK ČR E 22691. Náklad 900 ks. Kontakt – ou@cejkovice.cz, www.cejkovice.cz. Výtisk zdarma. 
Titulní strana: Tomáš Martinec. Uzávěrka příštího čísla 14.03.2025. 

Grafická úprava a tisk Tiskárna Lelka Dolní Bojanovice
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PF2025
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Přeji vám požehnané a pohodové 
vánoční svátky, do nového 

roku 2025 vše dobré! 
Užívejte si radosti 

a krásy každého dne! 

Ing. Eva Rajchmanová, 
vaše senátorka za Hodonínsko, 

Kyjovsko a Veselsko
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BETLÉMSKÉ

SVĚTLO

BETLÉMSKÉ
SVĚTLO

23.12.2024 OD 15:00
HODOVÝ PLAC

SLADKOST OD DĚTÍ
TEPLÝ ČAJ


